
Η ενδεκάτη ώρα 
πριν το γεωτρύπανο

Το ΠΑΣΟΚ ανασυγκροτείται στην Κέρκυρα - Όλα τα ονόματα

Η διενέργεια γεωτρήσεων ανοικτά της Κέρκυρας για τη διερεύνηση δυνητικά εξορύξιμων υδρογονανθράκων δεν 
αποτελεί καινούρια υπόθεση. Οι συζητήσεις που πραγματοποιήθηκαν προχθές ανάμεσα στην κρατική διαχειριστική 
εταιρεία και τους εκπροσώπους των τοπικών αρχών περιορίστηκαν, λίγο-πολύ, περί διαγραμμάτων και σε τοποθε-
τήσεις επί της αρχής. Ωστόσο, έχει ήδη χαθεί πολύτιμος χρόνος, με τη δημιουργία τετελεσμένων και με τον κίνδυνο, 
στο τέλος της ημέρας, να γίνει αποδεκτό «ό,τι προαιρείσθε» από τους τοπικούς παράγοντες. (Σ.σ. Κάτι ανάλογο δεν 
έγινε και με την κύρωση της σύμβασης για τη μαρίνα μεγάλων σκαφών στο λιμάνι;). Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 3

Maria-Geralda Nikic Zyka: Μια συνάντηση ψυχής 
με τους μαθητές του Δημοτικού Αγίου Μάρκου

Υπερψηφίστηκαν 
οι απολογισμοί της 
διοίκησης στη γενική 
συνέλευση της ΕΠΣΚ

Διεθνές Φολκλορικό 
Φεστιβάλ!

Νέα διακοπή 
στην κυκλοφορία 
λόγω καθιζήσεων

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Υπάρχουν κάποιες μέρες στο σχολείο που δεν μετριούνται με σελίδες βιβλίων, 
αλλά με χτύπους καρδιάς και βλέμματα γεμάτα θαυμασμό. Η Ε΄τάξη είχε την ιδιαίτερη τιμή να 
υποδεχτεί, μια δημιουργό που ζει ανάμεσά μας και αποτελεί ενεργό κομμάτι της σχολικής μας 
οικογένειας ως μέλος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, τη συγγραφέα Maria-Geralda Nikic 
Zyka. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 8.

Εδώ κινδυνεύει 
να χαθεί η μνήμη

ΣΤΗΛΗ/ΤΑ ΕΛΙΝΙΚΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13

Οι κάλπες θα στηθούν την Κυριακή 15/3 σε τέσσερα σημεία σε Κέρκυρα και Παξούς για να αναδειχθούν 33 σύνεδροι 
εκ Κερκύρας. Αναλυτικά 17 από τον κεντρικό δήμο, οκτώ από τον βορρά, επτά από τον νότο και ένας από τους Παξούς. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 6

H ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 9

H ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Η ΕΛΙΝΑ ΛΑΣΚΑΡΙ. ΣΕΛΙ∆Α 7
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2026

ΑΦΙΞΕΙΣ

MSC LIRICA
13:30-20:00

Επιβάτες: 2.679

ARETHUSA
07:00-00:00

Επιβάτες: 50

Υδρογονάνθρακες: Μακριά από την πληροφορία 
οι κοινωνίες. Τον ύπνο του δικαίου οι τοπικές αρχές.

Η αποκατάσταση 
του Ι. Καποδίστρια στην 
αντίληψη του Νεοέλληνα

AΡΘΡΟ/ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Η πρόσφατη προβολή της κινη-
ματογραφικής ταινίας «Καποδί-
στριας» στην ελληνική επικράτεια 
δημιούργησε ένα κύμα αδιάκοπων 
συζητήσεων, απόψεων και αντι-
παραθέσεων για τον βίο και την 
πολιτεία του πρώτου κυβερνήτη 
του ελληνικού κράτους. 

Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΡΥΦΤΟΣ.
ΣΕΛΙ∆ΕΣ 10&11
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Σάρκα και οστά φαίνεται πως παίρνει -επιτέ-
λους- το πάγιο αίτημα της τοπικής κοινωνίας 
των Ιωαννίνων για απομάκρυνση του σωφρονι-
στικού καταστήματος από το Σταυράκι και την 
μετεγκατάστασή του στην Κόντσικα. Μάλιστα, 
σε χθεσινή της συνεδρίαση, η Επιτροπή Περι-
βάλλοντος της Περιφέρειας Ηπείρου γνωμοδό-
τησε θετικά την επικαιροποίηση της Στρατηγι-
κής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου για το νέο 
Γενικό Κατάστημα Κράτησης Ηπείρου. Η θετική 
γνωμοδότηση από την Επιτροπή Περιβάλλοντος 
έρχεται λίγες μέρες μετά τις δεσμεύσεις του 
Υπουργού Προστασίας του Πολίτη Μιχάλη Χρυ-
σοχοΐδη για τη δημιουργία οκτώ σωφρονιστι-
κών καταστημάτων κράτησης στη χώρα, μεταξύ 
των οποίων στα Γιάννενα και τους Φιλιάτες. 

Το Railway.gov.gr, η νέα ψηφιακή πλατφόρμα για 
τη ζωντανή παρακολούθηση των τρένων, τέθη-
κε σε λειτουργία, σηματοδοτώντας την είσοδο 
του ελληνικού σιδηροδρόμου σε μια νέα εποχή. 
Η Ελλάδα γίνεται η πρώτη χώρα που εφαρμόζει 
δορυφορικό έλεγχο σε εθνικό επίπεδο, με τη λει-
τουργία να ξεκινά στον άξονα Αθήνα – Λάρισα – 
Θεσσαλονίκη. Η καινοτόμος αυτή πρωτοβουλία 
καθιστά τη χώρα πρωτοπόρο στη χρήση συνδυα-
στικών δορυφορικών τεχνολογιών υψηλής ακρί-
βειας για τον συνεχή εντοπισμό και την παρακο-
λούθηση των συρμών σε πραγματικό χρόνο. Το 
νέο μοντέλο ψηφιακής επιτήρησης του σιδηρο-
δρομικού δικτύου προσφέρει για πρώτη φορά δη-
μόσια εικόνα της κυκλοφορίας των τρένων. Όπως 
ανακοίνωσε ο αναπληρωτής υπουργός Υποδομών 
και Μεταφορών Κωνσταντίνος Κυρανάκης, οι πο-
λίτες μπορούν πλέον να παρακολουθούν τα επι-
βατικά δρομολόγια του άξονα Αθήνα–Θεσσαλονί-
κη. Η επέκταση του συστήματος σε όλο το δίκτυο 
αναμένεται μέσα στους επόμενους δύο μήνες.

Για 600 κρατούμενους (!) 
οι νέες φυλακές 
στην Κόντσικα Ιωαννίνων

Ζωντανή παρακολούθηση των 
τρένων στη γραμμή Αθήνας – 
Λάρισας – Θεσσαλονίκης

Σε εξέλιξη βρίσκεται από τα ξημερώματα ευ-
ρείας κλίμακας αστυνομική επιχείρηση στη Γα-
στούνη Ηλείας, με τη συμμετοχή περισσότερων 
από 50 αστυνομικών από την Ηλεία, την Αχαΐα 
αλλά και άλλες περιοχές. Στο στόχαστρο των 
αρχών βρίσκονται καταυλισμοί Ρομά, με σκοπό 
τον εντοπισμό ατόμων που φέρονται να εμπλέ-
κονται σε αξιόποινες πράξεις. Η επιχείρηση ξε-
κίνησε στην περιοχή «Πηγαδάκια» και περιλαμ-
βάνει ακόμη και επιτήρηση από αέρος με drones, 
προκειμένου να αποτραπούν ενδεχόμενες δια-
φυγές και να υπάρχει πλήρης εικόνα της περιο-
χής. Σύμφωνα με πληροφορίες, έχουν ήδη πραγ-
ματοποιηθεί συλλήψεις ατόμων σε βάρος των 
οποίων εκκρεμούσαν εντάλματα σύλληψης, ενώ 
εξετάζεται η εμπλοκή και άλλων προσώπων σε 
διάφορα αδικήματα.

Πολλές και ευεργετικές ήταν οι βροχές που 
έπεσαν τους τελευταίους πέντε μήνες στο νησί 
της Ρόδου σύμφωνα με τα στοιχεία που κατέ-
γραψαν οι αρμόδιες υπηρεσίες της περιφέρειας 
νοτίου Αιγαίου. Παρ’ όλα αυτά οι ποσότητες βρο-
χής που έπεσαν το διάστημα από 1 Σεπτεμβρίου 
2025 έως και 31 Ιανουαρίου 2026 συγκριτικά με 
το ίδιο διάστημα της περιόδου 2024-2025 υπο-
λείπονται και μάλιστα κατά πολύ σε ορισμένες 
περιοχές όπως η πόλη της Ρόδου, η Ιαλυσός, 
τα Μαριτσά, εκτός ίσως από την περιοχή των 
Σιαννών όπου έβρεξε καλύτερα το πεντάμηνο. 
Σύμφωνα με τον αντιπεριφερειάρχη Πρωτογε-
νούς τομέα Φιλήμονα Ζαννετίδη τα αποτελέσμα-
τα δείχνουν ότι οι βροχές ήταν συχνότερες το 
συγκεκριμένο διάστημα αλλά με λιγότερο όγκο 
νερού, καθώς για την περίοδο 2024-2025 είχαμε 
πολύ περισσότερο όγκο βροχής σε χιλιοστά.

Μεγάλη αστυνομική επιχείρηση 
στη Γαστούνη: 50+ αστυνομικοί, 
drones και συλλήψεις 
σε καταυλισμούς Ρομά

Ευεργετικές αλλά μειωμένες 
σε ποσότητα οι βροχές του 
τελευταίου πενταμήνου στη Ρόδο
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Το χρονικό 
διάστημα που μεσολάβησε πριν από τη 
συμβασιοποίηση των διερευνητικών γε-
ωτρήσεων ήταν το κρισιμότερο για τη δι-
ασφάλιση των συμφερόντων της τοπικής 
κοινωνίας και την προστασία του περι-
βάλλοντος. Παρήλθε αβλεπτί και αμαχη-
τί. Πλέον, δεν πρόκειται για διάλογο από 
μηδενική βάση, αλλά για το ακανθώδες 
πεδίο της διαμόρφωσης των όρων της 
Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών 
Όρων (ΑΕΠΟ), χωρίς την οποία δεν μπο-
ρούν να πραγματοποιηθούν γεωτρήσεις. 
Στο πλαίσιο αυτό μπορεί να ενσωματω-
θούν όλες οι αξιώσεις των τοπικών κοι-
νωνιών και όχι αποκλειστικά αναφορές 
σε διεθνείς διατάξεις περί προστασίας 
του περιβάλλοντος.
Το 2017, το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιο-
νίων Νήσων γνωμοδότησε επί της Στρα-
τηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επι-
πτώσεων (ΣΜΠΕ), η οποία αποτέλεσε 
προϋπόθεση για την επιλογή των θαλάσ-
σιων «οικοπέδων» και τη στρατηγική κα-
τεύθυνση αξιοποίησης του Ιονίου και της 
Αδριατικής.
Στην επόμενη, τεχνική φάση — ενόψει 
της κατάθεσης της Μελέτης Περιβαλ-
λοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τις 
διερευνητικές γεωτρήσεις — η θεσμική 
κοινωνία και η αυτοδιοίκηση έχουν ουσι-
αστικό έργο να επιτελέσουν:
Πρώτον, κατά τη φάση ανάρτησης της 
ΜΠΕ στο Ηλεκτρονικό Περιβαλλοντι-
κό Μητρώο, η Περιφέρεια και οι Δήμοι 
οφείλουν να καταθέσουν αιτιολογημένη 
και τεχνικά τεκμηριωμένη γνωμοδότη-
ση. Αυτό προϋποθέτει ανάθεση σε ανε-
ξάρτητους επιστημονικούς συμβούλους 
(θαλάσσια οικολογία, ασφάλεια γεωτρή-
σεων, διαχείριση κινδύνου) και δημόσια 
συνεδρίαση για τη διαμόρφωση θέσης. 
Η γνωμοδότηση πρέπει να περιλαμβά-
νει ρητές και συγκεκριμένες προτάσεις 
όρων προς ενσωμάτωση στην ΑΕΠΟ.

Δεύτερον, τα ανταποδοτικά οφέλη πρέ-
πει να είναι ποσοτικοποιημένα και δε-
σμευτικά, όπως:
– Σύσταση Τοπικού Ταμείου Υποδομών, 
με ετήσια εισφορά επί του κύκλου ερ-
γασιών ή, κατ’ ελάχιστον, σταθερό ποσό 
ανά στάδιο έργου, αποκλειστικά για έργα 
ύδρευσης, αντιπλημμυρικής προστασίας, 
οδικής ασφάλειας και πολιτικής προστα-
σίας.
– Περιβαλλοντική εγγύηση πριν από την 
έναρξη γεώτρησης, ύψους συγκεκριμέ-
νου ποσοστού επί του προϋπολογισμού, 
με αυτοδίκαιη ενεργοποίηση σε περί-
πτωση περιβαλλοντικής ζημίας.
– Μόνιμος ανεξάρτητος σταθμός θαλάσ-
σιας περιβαλλοντικής παρακολούθησης 
στο Ιόνιο, με δημόσια πρόσβαση στα δε-
δομένα και συγχρηματοδότηση ερευνητι-
κών ιδρυμάτων.
– Ρήτρα τοπικής απασχόλησης (ελάχιστο 
ποσοστό μη εξειδικευμένων και εξειδι-
κευμένων θέσεων) και χρηματοδότηση 
προγραμμάτων κατάρτισης.
– Προκαθορισμένο και πλήρως χρηματο-
δοτημένο σχέδιο αντιμετώπισης ρύπαν-

σης, με σαφείς χρόνους απόκρισης και 
πρόβλεψη αξιοποίησης τοπικών μέσων.
Τρίτον, απαιτείται θεσμική παρουσία και 
διαρκής εποπτεία. Η αυτοδιοίκηση οφεί-
λει να ζητήσει τη συγκρότηση Μόνιμης 
Επιτροπής Παρακολούθησης Έργου, με 
συμμετοχή της Περιφέρειας, των Δήμων 
και επιστημονικών φορέων, με πρόσβα-
ση σε επιχειρησιακά στοιχεία και δικαί-
ωμα δημόσιας αναφοράς. Παράλληλα, να 
απαιτήσει ρητή αναφορά στην ΑΕΠΟ για 
διασυνοριακή ενημέρωση και εφαρμο-
γή της Σύμβασης Espoo, δεδομένης της 
γεωγραφικής ιδιαιτερότητας και της εγ-
γύτητας με άλλες παράκτιες χώρες της 
Αδριατικής. 
Τέλος, εφόσον οι παρατηρήσεις των το-
πικών αρχών δεν ενσωματωθούν επαρ-
κώς, η αυτοδιοίκηση οφείλει να εξετάσει 
τη χρήση των ένδικων μέσων που προ-
βλέπει η νομοθεσία περί περιβαλλοντι-
κής αδειοδότησης. Το 2017 υπήρξε ενη-
μέρωση και γνωμοδότηση. Η ΑΕΠΟ, όταν 
εκδοθεί, θα βάλει τους όρους. Αν απουσι-
άζουν οι τοπικοί θεσμοί και φορείς, πάει 
πέταξε το πουλάκι.

Η ενδεκάτη ώρα πριν το γεωτρύπανο

«Το καθεστώς Μητσοτάκη 
βασίστηκε σε ένα οργανωμένο 
σχέδιο της οικονομικής και πο-

λιτικής εξουσίας, ένα σχέδιο που 
τροφοδότησε τη διαφθορά και 
τη διαπλοκή και διαβρώνει την 

χώρα μας εδώ και επτά χρόνια».
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Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ 
λοιπόν δεν κλείνει, όσο και αν 

προσπαθούν να το κλείσουν, και 
για εμάς θα παραμείνει ορθάνοι-

χτο. Είναι εξάλλου εν εξελίξει μια 
συνεχιζόμενη εγκληματική δρα-
στηριότητα γύρω από το σκάνδα-
λο, με καταστροφή στοιχείων».

Η πρόεδρος 
της Πλεύσης Ελευθερίας, 
Ζωή Κωνσταντοπούλου

«Η τεχνητή νοημοσύνη αυξάνει 
την παραγωγικότητα στην ευρω-
ζώνη, αλλά δεν προκαλεί ακόμα 
κύμα απολύσεων λόγω της με-

γαλύτερης αυτοματοποίησης της 
εργασίας. Αυτό που βλέπουμε 

προς το παρόν είναι ότι αυξάνει 
την παραγωγικότητα».

Η πρόεδρος της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τράπεζας, 

Κριστίν Λαγκάρντ
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Υδρογονάνθρακες: Μακριά από την πληροφορία οι κοινωνίες. Τον ύπνο του δικαίου οι τοπικές αρχές.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Μουσική Καλλιτεχνική Ένωση Λευ-
κιμμαίων παρουσιάζει συναυλία του μουσικού σώ-
ματος (μπάντας), με τη συμμετοχή της Ορχήστρας 
Ποικίλης Μουσικής. Το Σάββατο 28 Φεβρουαρίου 
2026 στις 18:30 στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Ριγγλά-
δων Λευκίμμης. Διεύθυνση: Φώτης Λειτούργης. 
Ορχήστρα Ποικίλης Μουσικής – Διεύθυνση: Σπύ-
ρος Γαστεράτος. Τραγούδι: Αλεξάνδρα Κουλούρη.  
Επίσης θα γίνει παρουσίαση του βιβλίου «Βαϊλάτο 
του Αλεύχιμμου». Είσοδος ελεύθερη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο δήμος ανακοίνωσε ότι η καταβολή 
των μηνιαίων επιδομάτων του Οργανισμού Προ-
νοιακών Επιδομάτων Κοινωνικής Αλληλεγγύης 
(Ο.Π.Ε.Κ.Α.) θα πραγματοποιηθεί σήμερα Παρα-
σκευή και αφορά: Προνοιακά Αναπηρικά και Δια-
τροφικά Επιδόματα, Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα 
(πρώην Κ.Ε.Α.), Στέγασης, Γέννησης, Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης Ανασφαλίστων Υπερηλίκων και Κοι-
νωνικής Αλληλεγγύης Ανασφαλίστων Υπερηλίκων 
για την Ελληνική μειονότητα Αλβανίας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Αύριο στις 9:00, στο Παλαιό Δημαρχείο 
Ξάνθης, θα πραγματοποιηθεί η τελετή παράδο-
σης 30 πλήρων στολών προς τη Φιλαρμονική του 
Δήμου Ξάνθης. Τη δωρεά, με ιδιαίτερο συμβολι-
σμό, προσφέρει η Φιλαρμονική Εταιρεία Αγίου 
Ματθαίου Κέρκυρας «Λορέντζος Μαβίλης 1965»

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνελήφθησαν, προχθές δύο γυναίκες 
44 και 65 ετών, σε βάρος των οποίων εκκρεμού-
σαν καταδικαστικές αποφάσεις του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Κέρκυρας με ποινή φυλάκι-
σης 15 μηνών για τα αδικήματα της ψευδούς κα-
ταμήνυσης και της συκοφαντικής δυσφήμησης. 
Οι συλληφθείσες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Δ.Σ. της 
Εταιρείας Κερκυραϊκών 
Σπουδών διοργανώνει 
ομιλία του Μιχάλη Πολί-
τη, Ομότιμου Καθηγητή 
του Ιονίου Πανεπιστημίου 
με θέμα: “Η στρατηγική 
σημασία της Κέρκυρας 
για τη Ναπολεόντεια 
Γαλλία” που θα πραγματο-
ποιηθεί την Τετάρτη 11 
Μαρτίου στις 20:00 στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του 
Μουσείου Σολωμού.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Συνάντηση του Αντιπεριφε-
ρειάρχη Αθλητισμού & Νεολαίας, Γιάννη 
Αρμενιάκου με τον Καθολικό Αρχιεπίσκοπο 
Κέρκυρας, Ζακύνθου & Κεφαλονιάς, Γεώρ-
γιο Αλτουβά.
Ο Αντιπεριφερειάρχης επισκέφθηκε την 
Καθολική Αρχιεπισκοπή, όπου συνοδευό-
μενος από τον Σύμβουλο για θέματα Αθλη-
τισμού της ΠΙΝ, Τηλέμαχο Γαβαλά και συ-
ζήτησε με τον Αρχιεπίσκοπο θέματα που 
αφορούν στη στήριξη και την ουσιαστική 
ενδυνάμωση της νεολαίας
Έμφαση δόθηκε στη διαπαιδαγώγηση των 
νέων και στη μετάδοση αξιών που συμβάλ-
λουν στη διαμόρφωση υπεύθυνων και ολο-
κληρωμένων προσωπικοτήτων

Ο Αντιπεριφερειάρχης ενημερώθηκε για το 
έργο της Καθολικής Αρχιεπισκοπής, ιδίως 
για τις θερινές κατασκηνώσεις και το κατη-
χητικό κέντρο, μέσα από τα οποία τα παιδιά 
και οι έφηβοι αναπτύσσουν κοινωνικές δε-
ξιότητες, πνεύμα συνεργασίας και αλληλεγ-
γύης
Παράλληλα, επισημάνθηκε η σημασία της 
πίστης στη σύγχρονη εποχή ως σταθερό θε-
μέλιο αξιών και προσανατολισμού για τους 
νέους
Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με την προ-
σφορά από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 
αθλητικού εξοπλισμού για τις ανάγκες των 
παιδιών, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
άθλησης στην ανάπτυξή τους, καθώς και 
την κοινή πρόθεση για συνέχιση της συνερ-
γασίας προς όφελος της τοπικής κοινωνίας

Περιφέρεια και Καθολική 
Αρχιεπισκοπή: Κοινό μέτωπο 
για τη στήριξη των νέων και 
την προαγωγή του Αθλητισμού
Έμφαση δόθηκε στη μετάδοση αξιών που συμβάλλουν στη διαμόρ-
φωση υπεύθυνων και ολοκληρωμένων προσωπικοτήτων

Συναυλία Μπάντας & Ορχήστρας 
Ποικίλης Μουσικής στη Λευκίμμη 

Σήμερα η  πληρωμή των επιδομάτων 
του Φεβρουαρίου

Η Φιλαρμονική Αγίου Ματθαίου 
«Λορέντζος Μαβίλης 1965» δωρίζει 
30 στολές στη Φιλαρμονική  Ξάνθης

Σύλληψη δύο γυναικών 
με καταδικαστικές αποφάσεις 

Ομιλία του Μιχάλη 
Πολίτη «Η στρατηγική 
σημασία της 
Κέρκυρας για τη 
Ναπολεόντεια Γαλλία» 
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Από την επίσκεψη στην Περιφέρεια του  Καθολικούν Αρχιεπισκόπου Κέρκυρας, Ζακύνθου & Κεφαλονιάς, Γεωργίου  Αλτουβά

Η μπάντα της Μουσικής Καλλιτεχνικής Ένωση Λευκιμμαίων

Σήμερα, τελευταί εργάσιμη μέρα του μήνα

Μια κίνηση υψηλού συμβολισμού
Οι συλληφθείσες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα



ΚΕΡΚΥΡΑ. Διακόπηκε χθες η δίκη των μελών 
της ΕΛΜΕ, μετά από πολύωρη διαδικασία, η 
οποία κράτησε από τις 10 το πρωί, μέχρι περί-
που τις 4 το απόγευμα. Η δίκηστο Εφετείο Κέρ-
κυρας, συνεχίζεται σήμερα αύριο Παρασκευή, 
από τις 8:15 το πρωί. 
Υπενθυμίζεται ότι έχει προκηρυχθεί στάση ερ-
γασίας από την ΟΛΜΕ, από τις 8 μέχρι τις 11 
πρωί, κι από την ΕΛΜΕ Κέρκυρας από τις 11 μέ-
χρι τις 14:10. 
Η ΕΛΜΕ υπενυμίζει: «Υπερασπιζόμαστε και στην 
2η μέρα της δίκης, το δικαίωμα του Σωματείου 
να αντιστέκεται και να υπερασπίζεται τα εργα-
σιακά μας δικαιώματα»!

KEΡΚΥΡΑ. Ο Εκλογές ΕΕμπορικός Σύλλογος Κέρ-
κυρας ενημερώνει τα ταμειακώς εντάξει μέλη 
του όπως την Δευτέρα 2 Μαρτίου 2026 και από 
ώρας 14.30 μ.μ. έως 19.00 μ.μ. να προσέλθουν 
στον 1ο όροφο του Κτιρίου της ΟΕΒΕΚ ( Πλακά-
δα ) για να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα 
για την ανάδειξη νέας Διοίκησης , Ελεγκτικής 
Επιτροπής και Αντιπροσώπων στην Ιόνιο Ομο-
σπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας .
Οι εκλογές θα γίνουν παρουσία δικαστικού αντι-
προσώπου .
Για όσους δεν μπορέσουν να ψηφίσουν με φυσι-
κή παρουσία θα έχουν την επιλογή της ψηφια-
κής κάλπης 
Η παρουσία όλων κρίνεται απαραίτητη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Για τη διευκόλυνση της της λιτάνευσης του Ιερού Λει-
ψάνου Αγίας Θεοδώρας, την Κυριακή 01-03-2026, η Αστυνομική 
Διεύθυνση  αποφάσισε τι κάτωθι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις: 
α. Απαγόρευση στάσης και στάθμευσης από την 00:00 ώρα έως 
την 14:00 ώρα της Κυριακής 01-03-2026 στη διαδρομή της λιτα-
νείας, ήτοι στις οδούς Κ. Ζαβιτσιάνου (από τη διασταύρωση με 
την Ελευθερίου Βενιζέλου), Δονζελότ, Αρσενίου, Καποδιστρίου 
και Βασ. Γεωργίου Α’.

β. Διακοπή κυκλοφορίας από την 07:00΄ ώρα έως την 14:00΄ ώρα 
της Κυριακής 01-03-2026 στις οδούς Αγωνιστών Πολυτεχνείου 
(από τη διασταύρωση με την οδό Βίκτωρος Δούσμανη), Βασ. Γε-
ωργίου Α’, Καποδιστρίου, Αρσενίου, Δονζελότ και Κ. Ζαβιτσιάνου 
(έως τη διασταύρωση με την Ελευθερίου Βενιζέλου). Η εκτροπή 
της κυκλοφορίας θα πραγματοποιείται στην συμβολή των οδών 
Αγωνιστών Πολυτεχνείου και Βίκτωρος Δούσμανη (έμπροσθεν 
εισόδου Παλαιού Φρουρίου).

ΚΕΡΚΥΡΑ. Νέα διακοπή της κυκλοφορίας 
σε δύο κεντρικά σημεία του οδικού δι-
κτύου της Κέρκυρας, ανακοίνωσε η Αστυ-
νομία,λόγω σοβαρών καθιζήσεων του 
οδοστρώματος που προκλήθηκαν από τα 
πρόσφατα έντονα καιρικά φαινόμενα. 
Σύμφωνα με την ανακοίνωση: 
Διακόπτεται η κυκλοφορία στο τμήμα 
από το ύψος του Μουσείου «ΑΧΙΛΛΕΙΟ» 
έως τη διασταύρωση του ξενοδοχείου 
«ANGSANA». Η απαγόρευση θα παραμεί-
νει σε ισχύ μέχρι την πλήρη άρση των επι-
κίνδυνων φαινομένων και την ολοκλήρω-
ση των εργασιών.
Διακόπτεται η κυκλοφορία στην Επαρχι-
ακή Οδό μεταξύ των οικισμών Άγιοι Θεό-
δωροι και Κάτω Γαρούνας.
Η κυκλοφορία των οχημάτων από και 
προς την πόλη της Κέρκυρας θα διεξάγε-
ται μέσω του οικισμού Άνω Γαρούνα.
Παρακαλούνται οι οδηγοί να επιδεικνύ-
ουν ιδιαίτερη προσοχή, να συμμορφώνο-
νται με τις υποδείξεις των αρχών και τη 
σχετική εργοταξιακή σήμανση.

Το θέμα στη Βουλή

Το ιδιαίτερα σοβαρό ζήτημα της εκτε-
ταμένης καταστροφής του οδικού δι-
κτύου της Κέρκυρας, έφερε χθες  στη 
Βουλή με σχετική Αναφορά του ο Γραμ-
ματέας της ΚΟ του ΠΑΣΟΚ – Κίνημα 
Αλλαγής και Βουλευτής Κέρκυρας, Δη-
μήτρης Μπιάγκης. Η εν λόγω αναφορά 
έρχεται σε συνέχεια των ερωτήσεων 
και των παρεμβάσεών του στην Ολομέ-
λεια της Βουλής για το συγκεκριμένο 
θέμα.
Ο Βουλευτής συντάσσεται με τις ανη-
συχίες της Ένωσης Ξενοδόχων Κέρ-
κυρας και ζητά από τους αρμόδιους 
Υπουργούς Εσωτερικών, Τουρισμού 
και Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 
την άμεση απελευθέρωση και διάθεση 
των απαραίτητων οικονομικών πόρων, 
μέσω των αρμόδιων μηχανισμών του 
Υπουργείου Εσωτερικών και κάθε συ-
ναρμόδιου υπουργείου, ώστε να ξεκινή-
σουν χωρίς περαιτέρω καθυστέρηση οι 
διαδικασίες αποκατάστασης και ενίσχυ-
σης του οδικού δικτύου.

Νέες διακοπές στην κυκλοφορία 
λόγω καθιζήσεων

Συνεχίζεται σήμερα 
η δίκη των μελών της ΕΛΜΕ

Εκλογές στον Εμπορικό 
Σύλλογο Κέρκυρας

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις την Κυριακή για τη λιτανεία της Αγίας Θεοδώρας

Πληθαίνουν οι αντιδράσεις για τις ζημιές στο οδικό δίκτυο
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Η αφίσα της ΕΛΜΕ για τη δίκη



Ανακοινώθηκε η σύνθεση της Νομαρχιακής Οργανωτικής Επιτροπής Συνεδρίου 
σε Κέρκυρα και Παξούς. Επικεφαλής ο Γιώργος Πουλιάσης.

Το ΠΑΣΟΚ ανασυγκροτείται 
στην Κέρκυρα - Όλα τα ονόματα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Περίπου 100 είναι οι Κερκυραίοι, μέλη 
της νομαρχιακής οργανωτικής επιτροπής. Επικε-
φαλής 21μελής συντονιστική επιτροπή, θα οδηγή-
σει τις διαδικασίες για την ανάδειξη των αντιπρο-
σώπων στο συνέδριο. Οι κάλπες θα στηθούν την 
Κυριακή 15/3 σε τέσσερα σημεία σε Κέρκυρα και 
Παξούς για να αναδειχθούν 33 σύνεδροι εκ Κερκύ-
ρας. Αναλυτικά 17 από τον κεντρικό δήμο, οκτώ 
από τον βορρά, επτά από τον νότο και ένας από 
τους Παξούς.
Οι υποψηφιότητες θα γίνονται δεκτές μέχρι την 
Κυριακή 8/3. Μια μέρα πριν, Δυο μέρες πριν, την 
Παρασκευή 6/3, σχεδιάζεται να γίνει στο Εργατικό 
Κέντρο στις 7 μ.μ. (σ.σ. η αρχική δημοσίευση ήταν 
άλλη αλλά διορθώνεται έτσι) η συνάντηση των 
μελών της ΝΟΕΣ και φίλων του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ σε 
εκδήλωση με ομιλητή τον Δημήτρη Μάντζιο, βου-
λευτή Επικρατείας και μέλος της Κεντρικής Οργα-
νωτικής Επιτροπής Συνεδρίου.

Τα κερκυραϊκά μέλη

Στην ΝΟΕΣ οι δήμαρχοι και οι επικεφαλής δημοτι-
κών παρατάξεων/μέλη του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ συμμε-
τέχουν αυτοδικαίως στη νομαρχιακή οργανωτική 
επιτροπή συνεδρίου.
Τα μέλη: ΜΠΙΑΓΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΑΘΟΥ ΑΓ-
ΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΙΟΒΛΑΣΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΑΛΑΜΑΝΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΑΛΑΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ 
ΝΙΚΟΣ, ΑΝΘΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙ-
ΟΣ – ΠΑΞΟΙ, ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ ΑΜΑΛΙΑ, ΒΑΡΕΛΗ ΕΛΠΙΔΑ, 
ΒΕΡΓΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΒΛΑΣΣΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΒΛΑΣΣΗΣ 
ΑΝΤΩΝΗΣ, ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΒΛΑΧΟΣ ΓΕΡΑ-
ΣΙΜΟΣ, ΒΛΑΧΟΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΓΑΓΓΑΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΓΑΡ-
ΝΕΛΗ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΓΑΡΝΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΣΤΕΡΑΤΟΣ 
ΑΛΕΚΟΣ, ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΓΙΑΝΟΥΛΗΣ ΠΑΝΤΕ-
ΛΗΣ, ΓΙΩΤΗΣ ΧΑΡΗΣ, ΓΚΙΑΤΗΣ ΤΙΜΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ 
ΤΖΙΜΗΣ, ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΔΑΦΝΗΣ ΣΠΥ-
ΡΙΔΩΝ, ΔΡΥ ΜΑΡΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ, 
ΖΕΡΒΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΑΖΙΑΝΗΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΟΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΝΙ-
ΚΟΛΑΟΣ ΦΟΙΒΟΣ, ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΚΑΛΟΥΔΗΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ, ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΚΑΝΓΚΑΣ ΤΑΣΟΣ, 
ΚΑΡΔΑΚΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΚΑΡΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑ-

ΣΙΜΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΚΑΤΕΧΗ ΧΡΙΣΤΟΥΛΑ, ΚΑΤΕΧΗΣ 
ΜΙΜΗΣ, ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΚΛΗΜΗΣ ΝΙΚΗΦΟ-
ΡΟΣ, ΚΟΝΤΟΜΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΒΑΣΙ-
ΛΕΙΟΣ, ΚΟΥΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, 
ΚΟΥΡΤΕΛΕΣΗ ΑΡΕΤΗ, ΚΟΥΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΚΡΟ-
ΤΣΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, 
ΛΟΥΜΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΟΥΜΠΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 
ΜΑΖΗ ΑΓΑΘΗ, ΜΑΥΡΩΝΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΕΡΙΑ-
ΝΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΜΙΚΑΛΕΦ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΜΟΙΡΙΣΚΛΑΒΟΥ 
ΜΑΡΙΑ, ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΩΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΜΟΥΖΑ-
ΚΙΤΗ ΣΟΦΙΑ, ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΜΟΥΖΑΚΙΤΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΜΩΡΟΥ ΙΣΜΗΝΗ, 
ΝΙΚΟΛΟΥΖΟΣ ΤΑΣΟΣ, ΝΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΝΙ-
ΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΛΕΝΑ, ΠΑΓΚΡΑΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΑ-
ΝΤΕΛΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΘΑΝΑΚΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΠΑΥΛΙ-
ΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΠΕΡΑΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ ΦΟΝΗ, 
ΠΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΠΕΤΣΙΟΥ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΕΤΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΛΙΛΑ), ΠΟΥΛΗΜΕ-
ΝΟΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΠΟΥΛΙΕΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΠΡΟΒΑΤΑΣ 
ΝΙΚΟΣ, ΡΑΛΛΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΡΕΒΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΡΟ-
ΔΙΤΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ, ΣΑΛΒΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΣΚΟΥΛΟΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ,  ΣΚΟΥΡΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΣΤΟΓΙΑΝ-
ΝΟΣ ΚΩΣΤΑΣ, ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΕΝΕΜΠΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΧΑΛΙΚΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΕΙΜΑΡΙΩΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΧΟΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ, ΧΟΝΔΡΟ-
ΝΙΚΟΛΑ ΑΦΡΟΔΙΤΗ.

Η Γραμματεία και οι αρμοδιότητες

Η Γραμματεία συγκροτείται από τους Γιώργο Που-
λιάση ως συντονιστή, Σαράντη Λευθεριώτη, αναπλη-
ρωτή συντονιστή για τη βόρεια Κέρκυρα, Βαρβάρα 
Σεβδαγιάν, αν. συντονίστρια για τη νότια Κέρκυρα, 
Γιώργο Κουλούρη υπεύθυνο για τη νότια Κέρκυρα, 
Τάσο Μπούα για την κεντρική Κέρκυρα, Αρσένη 
Λέκκα για τους Παξούς, Γιώργο Πουλή για τον οργα-
νωτικό σχεδιασμό, Άσπα Ταράντου για το οργανω-
τικό του κέντρου, Γιώργο Μπασιά για το οργανωτι-
κό του νότου, Μάριο Κούστα για την επικοινωνία, 
Νίκο Τησαρχόντου και Σπύρο Ρίζο για τον πολιτικό 
σχεδιασμό και το πρόγραμμα, Αντώνη Κουρτέση και 
Ελένη Παπαδάτου για τα δίκτυα, Σπύρο Ασπιώτη για 
τον τουρισμό, Ανδρέα Σουέρεφ για την Αυτοδιοίκη-
ση, Σάββα Σιδερόπουλο για τον αθλητισμό, Γιώργο 
Μαυρωνά για τον συνδικαλισμό, Χριστίνα Χριστο-
φόρου για το οικονομικό, Σπύρο Ζουμπουλίδη για 
τα ΑμεΑ και Μπέτυ Ζούμπα για τον πολιτισμό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή τις 
καταστροφές στα δίκτυα από 
την κακοκαιρία, η περιφερεια-
κή παράταξη «Μένουμε Ιόνιο» 
σημειώνει μεταξύ άλλων σε 
ανακοίνωση της:
Οι πολίτες δικαιούνται ξεκά-
θαρες απαντήσεις:
Ποιο είναι το ολοκληρωμένο 
σχέδιο για την αποκατάσταση 
και τη θωράκιση του οδικού 
δικτύου;
Ποιο είναι το συγκεκριμένο 
χρονοδιάγραμμα υλοποίησης;
Η επιχορήγηση των 22 εκα-
τομμυρίων ευρώ χαρακτη-
ρίζεται «γενναία» από τον 
κυβερνητικό Βουλευτή. Ωστό-
σο, σημαντικό μέρος αυτών 
των πόρων προέρχεται από 
ανεκτέλεστα έργα — γεγονός 
που γεννά εύλογα ερωτήματα. 
Πρόκειται πράγματι για νέα, 
ουσιαστική ενίσχυση ή για 
ανακύκλωση ήδη δεσμευμέ-
νων κονδυλίων που η ΠΙΝ δε 
στάθηκε ικανή να απορροφή-
σει;
Στην Κέρκυρα, σε σχέση με τις 
πρόσφατες καταστροφές από 
τα καιρικά φαινόμενα, ποια 
έργα έχουν προγραμματιστεί; 
Πώς και πότε θα δημοπρατη-
θούν; Σε ποιο χρονικό ορίζο-
ντα προβλέπεται να ολοκλη-
ρωθούν;
Την ίδια στιγμή, εκφράζου-
με την έντονη ανησυχία μας 
για τις καθυστερήσεις που 
προκαλεί η γραφειοκρατική 
διαδικασία εκταμίευσης των 
κονδυλίων. Αν η υλοποίηση 
ακολουθήσει αργούς ρυθμούς, 
όπως χαρακτηριστικά συνέβη 
και στην «έκτακτη ανάγκη 
λόγω λειψυδρίας», υπάρχει 
σοβαρός κίνδυνος να βρε-
θούμε το φετινό καλοκακαίρι 
με ημιτελή έργα, επικίνδυνα 
οδικά σημεία και αυξημένο 
κυκλοφοριακό φόρτο — με 
ό,τι αυτό συνεπάγεται για την 
ασφάλεια και ακόμη και για 
ανθρώπινες ζωές.
Καλούμε την Περιφερειακή 
Αρχή να σταθεί στο ύψος των 
περιστάσεων και να συγκαλέ-
σει άμεσα Περιφερειακό Συμ-
βούλιο, με μοναδικό θέμα την 
κατάσταση του οδικού δικτύ-
ου και τις ζημιές που έχουν 
προκληθεί, παρουσία και των 
Δημάρχων του νησιού.
Δεν έχουμε την πολυτέλεια 
να παραμένουμε θεατές. Η 
ασφάλεια των πολιτών και 
η εύρυθμη λειτουργία του 
τόπου μας δεν μπορούν να 
περιμένουν.

«Φταίει 
ο κακός μας 
ο καιρός;»

Οι κάλπες θα στηθούν την Κυριακή 15/3 σε τέσσερα σημεία σε Κέρκυρα και Παξούς για να αναδειχθούν 33 σύνεδροι εκ Κερκύρας. Αναλυτικά 17 
από τον κεντρικό δήμο, οκτώ από τον βορρά, επτά από τον νότο και ένας από τους Παξούς.
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ώρα του επίσημου διαγωνισμού 
«ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ» για μαθητές από τη Β’ Δημοτικού 
μέχρι και τη Γ’ Γυμνασίου πλησιάζει! Οι ώρες δι-
εξαγωγής του επίσημου διαγωνισμού το Σάββα-
το 7 Μαρτίου 2026, είναι:
09:30 – 10:45 - Τάξεις Ε΄ & ΣΤ΄ Δημοτικού
11:00 – 12:15 - Τάξη Β΄ Δημοτικού
12:30 – 13:45 - Τάξεις Γ΄ & Δ΄ Δημοτικού
14:00 – 15:15 - Τάξεις Α΄, Β΄ & Γ΄ Γυμνασίου    
Η διάρκεια κάθε διαγωνίσματος είναι 75 λεπτά. 
Κάθε διαγώνισμα θα είναι διαθέσιμο μόνο κατά 
τις προγραμματισμένες ώρες.
Τα δοκιμαστικά διαγωνίσματα θα είναι διαθέσι-
μα από αύριο Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2026 έως 
και την Πέμπτη 5 Μαρτίου 2026 και ώρα 23:59 
οπότε και θα κλείσει η πλατφόρμα για να προε-
τοιμαστεί για τον τελικό διαγωνισμό.
Ειδικά για αύριο Σάββατο 28 Φεβρουαρίου και 
ώρα 12:00 θα πραγματοποιηθεί εξέταση προ-
σομοίωσης για όλες τις τάξεις με διαφορετικά 
θέματα από αυτά των δοκιμαστικών εξετάσεων.

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΧΕΝ). Σας περιμένουμε στον αγώνα 
δρόμου για τη Γιορτή της Γυναίκας, σε μια δια-
δρομή  5 χλμ, για όλες τις γυναίκες.   Εγγραφές 
γυναικών μέχρι αύριο Παρασκευή 27 Φεβρουαρί-
ου 2026. στο:  xenkerkyra@yahoo.gr.  (Ον/επώνυ-
μο, χρονολογία γέννησης). Κόστος συμμετοχής: 
δωρεάν. Στόχος η ευαισθητοποίηση και η ενημέ-
ρωση  για την έμφυλη βία και την εξάλειψη της. 
Κατά μήκος της διαδρομής όλοι εσείς θεατές 
-υποστηρικτές , για να δώσετε ώθηση στις συμ-
μετέχοντες. 
Εκκίνηση: 11:00, με χρονικό όριο: 60 λεπτά. 
Περιγραφή Διαδρομής: Λιστόν Σπιανάδα - Λεωφ. 
Ελευθερίας (Λιστόν) - Νικ. Θεοτόκη, -Σολωμού, 
- Σχολεμβούργου - Ευγ. Βουλγάρεως - Πλατεία 
Δημαρχείου, Γκίλφορντ -Ιόνιος Ακαδημία- Κολώ-
να Ντούγκλα - Άλσος Γαρίτσας ποδηλατόδρομος 
-φανάρια αναστροφή και πίσω παραλιακή Γαρί-
τσας - Επάνω Πλατεία, Καποδιστρίου - τερματι-
σμός Λιστόν Σπιανάδα. Δεν θα κλείσει ο δρόμος, 
τα σημεία πέρασμα από διάβαση είναι: στην Ιό-
νιο Ακαδημία, στην κολώνα του Ντουγκλα, στα 
φανάρια στην Γαρίτσα και στον ΝΑΟΚ.

Με αφορμή τις φωτογρα-
φίες των ανδρών που πή-
γαιναν για εκτέλεση την 
πρωτομαγιά του ΄44 από 
τους Ναζί και που οι φω-

τογραφίες τους κυκλοφόρησαν στο δια-
δίκτυο, κάποιοι άδραξαν την ευκαιρία να 
επωφεληθούν πολιτικά όπως ο κ. Κου-
τσούμπας, που δήλωσε ότι «πρόκειται για 
συγκλονιστικά ντοκουμέντα (…) ήρωες, 
μέλη, στελέχη του ΚΚΕ» και ότι «το ΚΚΕ 
θα πάρει τις απαραίτητες πολιτικές και 
άλλες πρωτοβουλίες ώστε το κράτος, η 
Βουλή των Ελλήνων να μπορέσει να απο-
δώσει αυτά στον δήμο Καισαριανής, στον 
δήμο Χαϊδαρίου, στο ΚΚΕ έτσι ώστε να 
κρατιέται ζωντανή η ιστορική μνήμη και 
γνώση».
Άλλοι, όπως ο Κ. Καρπόζηλος στην Κα-
θημερινή της Κυριακής, για να τονίσουν 
ότι αυτοί που εκτελέστηκαν, είχαν κατα-
δικαστεί από το ελληνικό κράτος, για το 
οποίο δεν ήσαν Έλληνες αλλά «κομμουνι-

στές», ως εχθροί του έθνους. Και άλλοι, 
όπως ο Σ. Καλύβας επίσης στην κυριακά-
τικη Καθημερινή, για να υπογραμμίσουν 
ότι αντίσταση δεν έκαναν μόνον οι κομ-
μουνιστές. Ότι οι περισσότεροι Έλληνες 
που εκτελέστηκαν από τους κατακτητές 
Γερμανούς αλλά και από τους Ιταλούς και 
τους Βούλγαρους, μιας και η κατοχή ήταν 
τριπλή, ήσαν απλοί πολίτες χωρίς πολιτι-
κή δράση, όπως οι κάτοικοι του κρητικού 
χωριού Κοντομαρί ή όπως οι 59 απλοί άν-
δρες και γυναίκες που εκτελέστηκαν στο 
Χαϊδάρι μαζί με την Λέλα Καραγιάννη. Και 
ότι οι φωτογραφίες τους, μετά την εκτέ-
λεση, ούτε συγκλόνισαν ούτε διαφημί-
στηκαν όσο αυτές των κομμουνιστών της 
Καισαριανής.  
Και υπάρχει και η θέση του συγγραφέα 
και υπεύθυνου των ιστορικών αρχείων 
του μουσείου Μπενάκη Τάσου Σακελ-
λαρόπουλου. Για τον έμπειρο ιστορικό 
οι φωτογραφίες αυτές, που δεν είναι 
επικές αλλά «έχουν μόνο μερικά λεπτά 
πριν από τον θάνατο», είναι πρωτίστως 
μέρος της δικής μας ιστορίας ασχέτως 
του αν ήσαν ή δεν ήσαν όλοι κομμουνι-
στές. «Ήταν όλοι Έλληνες» λέει ο κ. Σα-
κελλαρόπουλος υποστηρίζοντας και την 
ανάγκη για ένα μουσείο αντίστασης που 
όμως «πρέπει να φτιάξουμε όλοι μαζί (…) 
Γιατί όταν καθόμαστε και σκοτωνόμαστε 
ποιανού είναι η μνήμη, εδώ κινδυνεύει να 
χαθεί η μνήμη». 
Είναι βέβαιον ότι η σπουδαία Ελένη Αρβελέρ, 
που τόσο πολέμησε τις διαστρεβλώσεις της 
ιστορίας, θα συμφωνούσε μαζί του…

Εδώ κινδυνεύει να χαθεί η μνήμη

«Πυθαγόρας»: Οι ώρες 
διεξαγωγής του διαγωνισμού

ΧΕΝ Κέρκυρας: Στις 8 Μαρτίου: 
Τρέχουμε για εμάς
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Το περίφημα χαρακτικό του Τάσσου (Αναστ. Αλεβίζος) για την εκτέλεση των 200 στην Καισαριανή

Αύριο Σάββατο 28 Φεβρουαρίου και ώρα 12:00 θα πραγματοποιη-
θεί εξέταση προσομοίωσης για όλες τις τάξεις



Maria-Geralda Nikic Zyka: Μια συνάντηση ψυχής 
με τους μαθητές του Δημοτικού Αγίου Μάρκου
«Όταν η έμπνευση συναντά την ενσυναίσθηση στην Ε’ Τάξη»

ΚΕΡΚΥΡΑ. Υπάρχουν κάποιες μέ-
ρες στο σχολείο που δεν μετριού-
νται με σελίδες βιβλίων, αλλά με 
χτύπους καρδιάς και βλέμματα 
γεμάτα θαυμασμό. Η Ε΄τάξη είχε 
την ιδιαίτερη τιμή να υποδεχτεί, 
μια δημιουργό που ζει ανάμεσά 
μας και αποτελεί ενεργό κομμά-
τι της σχολικής μας οικογένειας 
ως μέλος του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων, τη συγγραφέα 
Maria-Geralda Nikic Zyka.
Οι μαθητές, αναλαμβάνοντας με 
ενθουσιασμό τον ρόλο δημοσι-
ογράφων με τα δικά τους αυτο-
σχέδια “κανάλια”, την “ανέκριναν” 
με μια ωριμότητα που μας άφησε 
άφωνους. Μαζί της ταξιδέψαμε 
στα μονοπάτια της παιδικής της 
ηλικίας, ανακαλύψαμε τα μυστι-
κά της γέννησης ενός βιβλίου 
και πήραμε μια μικρή, συναρπα-
στική γεύση από το νέο της έργο 
που ετοιμάζεται και το οποίο 
περιμένουμε πλέον με ανυπομο-
νησία.
Μέσα από αυτόν τον ζωντανό 
και αυθόρμητο διάλογο, η Μα-
ρία- Γκεράλντα δεν μας μετέφε-
ρε απλώς γνώσεις, αλλά πολύ-
τιμα εφόδια ζωής. Μίλησε στις 
ψυχές των παιδιών για την αξία 
της επιμονής και της συνεχούς 
προσπάθειας, θυμίζοντάς τους 
πως οι μεγάλοι στόχοι κατακτώ-
νται πάντα με μικρά, σταθερά 
βήματα και πως η παραίτηση δεν 
πρέπει να είναι ποτέ επιλογή. 
Αυτό όμως που μας συγκίνησε 
βαθύτερα, ήταν η αναφορά της 
στην αστείρευτη αγάπη και την 
έμπρακτη προσφορά της στα 
αδέσποτα ζωάκια. Μέσα από τα 
λόγια της, οι μαθητές διδάχθη-
καν το πιο σπουδαίο μάθημα: την 
ενσυναίσθηση, την ευθύνη και 
τον σεβασμό προς κάθε πλάσμα 
που μας έχει ανάγκη.
 Αυτό είναι το αληθινό σχολείο. 
Δεν είναι μόνο οι βαθμοί, η ύλη 
και τα θρανία. Είναι οι εμπειρίες 
που “χαράζονται” ανεξίτηλα μέσα 
τους, είναι οι άνθρωποι-πρότυ-
πα από την ίδια μας τη γειτονιά 
που τους δείχνουν τον δρόμο και 
οι πανανθρώπινες αξίες που θα 
κουβαλάνε ως φυλαχτό μεγαλώ-
νοντας.
Ένα τεράστιο ευχαριστώ στην  
Maria-Geralda Nikic Zyka που δεν 
μας έφερε μόνο τις ιστορίες της, 
αλλά μας χάρισε ένα κομμάτι από 
την ψυχή της. Τέτοιες δράσεις 
είναι η ζωντανή απόδειξη πως, 
όταν υπάρχει όραμα και αγάπη, 

μπορούμε να μεταμορφώσουμε 
το σχολείο σε έναν τόπο μαγεί-
ας, έμπνευσης και ουσιαστικής 
παιδείας.

Με εκτίμηση, Οι μαθητές, οι μα-
θήτριες της Ε΄ τάξης του Δημο-
τικού  Σχολείου Αγίου Μάρκου 
και η δασκάλα Αθηνά

Όπως τόνισε η Μαρία – Γκε-
ράλντα: «Δεν είμαι σίγουρη ότι 
μπορώ να σας περιγράψω ακρι-
βώς αυτή την εμπειρία που έζη-
σα σήμερα στο δημοτικό σχολείο 
Αγίου Μάρκου με την τάξη της Ε’. 
Την τάξη της κυρίας Αθηνάς. Που 
αξίζει να γραφτεί για εκείνη ξε-
χωριστό κείμενο, ξεχωριστό κε-
φάλαιο για να μη πω βιβλίο ολό-
κληρο. Τα παιδιά με κάλεσαν για 
να συζητήσουμε για τα βιβλία. 
Έτσι το είχα στο μυαλό μου! Είχα 
λίγο άγχος γιατί ενώ έχω δώσει 
κάποιες συνεντεύξεις αυτή εδώ 
θα διέφερε. Υποσχέθηκα στον 
εαυτό μου να τους μιλήσω με 
ειλικρίνεια σε ό,τι με ρωτήσουν. 
Ούτως ή άλλως πώς να κρυ-
φτείς από τα παιδιά; Τα ξέρουν 
όλα… Μπαίνοντας μέσα στην 
τάξη αντίκρισα μικρούς δημοσιο-
γράφους! Είχαν μπροστά τους τις 
ερωτήσεις και ένα χαρτάκι που 
έγραφαν από ποιον τηλεοπτικό 
σταθμό ήταν. Το αγαπημένο μου 
ήταν το «school tv»! Στο video 
wall υπήρχε ολοκληρωμένη πα-
ρουσίαση της συγγραφικής μου 
καριέρας και διάφορες φράσεις 
που έχω πει. Τους είπα «έχω μια 
αίσθηση πως αυτή θα είναι η κα-
λύτερη συνέντευξη που έχω δώ-
σει ποτέ» και είχα δίκιο.
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Τα παιδιά με τη δασκάλα τους και τη συγγραφέα
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Οι μαθητές, ανέλαβαν με ενθουσιασμό τον ρόλο δημοσιογράφων και «ανέκριναν» τη συγγρα-
φέα  με ωριμότητα 
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Ήταν η καλύτερη συνέντευξη που έχω δώσει ποτέ, είπε η συγγραφέας



Διεθνές Φολκλορικό 
Φεστιβάλ! Η Κέρκυρα 
γιορτάζει την παράδοση
Τρεις ημέρες γεμάτες μουσική, συγκίνηση, παράδοση και αυθεντική 
κερκυραϊκή φιλοξενία!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Κέρκυρα γίνεται το σταυροδρό-
μι των πολιτισμών! Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
Καβαλλουρίου «Άγγελος Γιαλλινάς» σας προ-
σκαλεί σε ένα ανεπανάληπτο τριήμερο όπου οι 
ρυθμοί ενώνονται, οι φορεσιές ζωντανεύουν 
την ιστορία και οι λαοί σμίγουν μέσα από τον 
χορό.
16 – 18 Απριλίου 2026 
Η καρδιά του λαϊκού πολιτισμού χτυπά δυνατά 
στο νησί των Φαιάκων, με χορευτικά συγκρο-
τήματα από κάθε γωνιά της Ελλάδας και του 
κόσμου. Τρεις ημέρες γεμάτες μουσική, συγκί-
νηση, παράδοση και αυθεντική κερκυραϊκή φι-
λοξενία! 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
Πέμπτη 16 Απριλίου | 18:00 ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ 
– ΜΙΑ ΓΙΟΡΤΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ 
Η αυλαία ανοίγει με ένα φαντασμαγορικό αντά-
μωμα πολιτισμών. Χορευτές από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό παρουσιάζουν τις παραδό-

σεις τους σε μια βραδιά γεμάτη χρώμα, παλμό 
και συμβολισμό. Ένα μήνυμα ενότητας μέσα 
από τη δύναμη της τέχνης
Παρασκευή 17 Απριλίου Πρωί – Πνευματική 
Σύνδεση Συμμετοχή στη Λιτανεία της Ζωο-
δόχου Πηγής στο Καβαλλούρι, σε μια στιγμή 
βαθιάς κατάνυξης και σεβασμού στην τοπική 
παράδοση. Απόγευμα – Μεγάλο Παραδοσια-
κό Πανηγύρι Μουσικές, τραγούδια και χοροί 
στήνουν ένα αυθεντικό γλέντι! Η βραδιά κορυ-
φώνεται με την επίσημη απονομή τιμητικών 
διακρίσεων στα συμμετέχοντα χορευτικά τμή-
ματα.
Σάββατο 18 Απριλίου Ξενάγηση στην Ιστορία 
Τα φιλοξενούμενα συγκροτήματα περιηγού-
νται στα γραφικά καντούνια και γνωρίζουν την 
πλούσια ιστορία της πόλης της Κέρκυρας. 
Επίσημη Υποδοχή
Σε κεντρικό σημείο της πόλης, ο Λαοδάμας και 
η Μαριλένα Κάντα καλωσορίζουν τους συμμε-
τέχοντες, προσφέροντας μια αυθεντική εμπει-
ρία κερκυραϊκού πολιτισμού.      

Τελετή Λήξης & Απονομές 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων απονέμει αναμνη-
στικά στους συμμετέχοντες, σφραγίζοντας μια 
πολιτιστική συνάντηση που θα μείνει αξέχαστη.
Όταν οι λαοί χορεύουν μαζί, οι καρδιές μιλούν 
την ίδια γλώσσα. Ελάτε να ζήσουμε μαζί μια 
εμπειρία που ενώνει παρελθόν, παρόν και μέλ-
λον. 
Μια γιορτή που κρατά την παράδοση ζωντανή 
και τη μετατρέπει σε παγκόσμια γέφυρα πολι-
τισμού. 
Διοργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καβαλ-
λουρίου «Άγγελος Γιαλλινάς».
Υπό την Αιγίδα: Περιφέρειας Ιονίων Νήσων
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Από την αφίσα του φεστιβάλ



Η επιλογή του Καπο-
δίστρια δεν είναι 
καθόλου τυχαία, 
φτάνει να αντιλη-
φθούμε από που 

ξεκίνησαν όλα, δηλαδή ότι οι 
Έλληνες αστοί της διασποράς, 
το ελληνικό κεφάλαιο του 
εξωτερικού και γενικότερα η 
τότε ελληνική ομογένεια ήταν 
εκείνες οι τάξεις όπου λει-
τούργησαν ως καταλύτης για 
την πραγμάτωση της Ελληνι-
κής Επανάστασης. Ποια είναι 
επομένως η αντίληψη των Νε-
οελλήνων για τον Ιωάννη Κα-
ποδίστρια και τι θέση κατέχει 
στην εθνική τους συνείδηση;
Μετά τον θάνατο του κυβερ-
νήτη τα επόμενα χρόνια μέχρι 
λίγο πριν το τέλος του 19ου 
αιώνα, ήταν αρκετά χλιαρές 
οι αναφορές και οι προσπάθει-
ες για την αποκατάσταση της 
υπόληψής του. Πιο συγκεκρι-
μένα από την αμέσως διαδε-
χόμενη μοναρχία του Όθωνα 
το αντικαποδιστριακό πνεύμα 
συντηρούνταν από τον αντι-
βασιλέα Μάουεραλλά και από 
τους ορκισμένους εχθρούς 
του Καποδίστρια οι οποίοι κα-
τείχαν υψηλόβαθμα θεσμικά 
κυβερνητικά αξιώματα πλέον. 
Με το πέρασμα των χρόνων 
τα πολιτικά δεδομένα για την 
Ελλάδα μεταβάλλονται σημα-
ντικά καθώς η εργαλειοποίηση 
του εθνικού αφηγήματος της 
Μεγάλης Ιδέας, η εμφάνιση μια 
νέας πολιτικής πραγματικότη-
τας και καινούργιων πρωταγω-
νιστών, οδηγούν προς αποκα-
τάσταση της προσωπικότητας 
και της ιστορικότητας του Κα-
ποδίστρια στο όνομα της κα-
τοχύρωσης της εθνικής συμ-
φιλίωσης και ενότητας ένεκα 
των επερχόμενων πολεμικών 
σημαντικών εθνικών δοκιμα-
σιών. Η πρώτη λοιπόν κρατική 
επίσημη και θα λέγαμε μεγαλο-
πρεπής «αποκατάσταση» του 
Καποδίστρια έρχεται μόλις το 
1887 με τα αποκαλυπτήρια του 
ανδριάντα του στην αγαπημένη 
του πατρίδα Κέρκυρα. 
Στην ελληνική εκπαίδευση από 
την τελευταία δεκαετία του 
19ου αιώνα κι έπειτα εντάσ-
σονται σταδιακά η ζωή και το 
κυβερνητικό έργο του Καπο-
δίστρια όπου απ’το 1890 έως 
και το 1976 παρουσιάζεται στα 
σχολικά εγχειρίδια η πολιτι-
κή φυσιογνωμία του κυρίως 
με θετικό πρόσημο ως προς 
την συνεισφορά του για το νε-
οσύστατο ελληνικό κράτος 
ενώ κάποιες φορές σχολικοί 
συγγραφείς εξιδανικεύουν το 
πορτραίτο του. Έτσι λοιπόν 
πολλές γενιές Ελλήνων δι-

Η πρόσφατη προβολή της κινηματογραφικής ταινίας «Καποδίστριας» 
στην ελληνική επικράτεια δημιούργησε ένα κύμα αδιάκοπων συζητήσε-
ων, απόψεων και αντιπαραθέσεων για τον βίο και την πολιτεία του πρώ-
του κυβερνήτη του ελληνικού κράτους.

Η αποκατάσταση 
του Ι. Καποδίστρια στην 
αντίληψη του Νεοέλληνα

δάχτηκαν και διδάσκονται στα 
σχολεία για τον ευπατρίδη, επι-
φανή πολιτικό, ανιδιοτελή κι 
εργατικό κυβερνήτη Ιωάννη Κα-
ποδίστρια. 
Στην ελληνική ιστοριογραφία 
κάνοντας μια επισκόπηση πα-
ρατηρούμε ότι από την Ιστορία 
του Ελληνικού Έθνους του «πα-
τέρα» της εθνικής μας Ιστορί-
ας Κ. Παπαρρηγόπουλου μέχρι 
και τις ομώνυμες εκδόσεις της 
μεταπολιτευτικά, όπως κι από 
αφθονία αναφορών σε μελέτες 
πανεπιστημιακών ιστορικών 
τονίζονται οι ικανότητες του 
Καποδίστρια ως πολιτικού δι-

πλωμάτη και το πολύπλευρο 
δύσκολο έργο που επιτέλεσε. 
Ο Παπαρρηγόπουλος ενώ εκ-
θειάζει τον Καποδίστρια ως 
πρότυπο ηγέτη, παράλληλα χα-
ρακτηρίζει την συγκεντρωτικό-
τητα του καθεστώτος του ως 
παράνομη. Η μαρξιστική σχολή 
των Ελλήνων ιστορικών παρου-
σιάζει την μέγιστη αμφισβή-
τηση για τον κυβερνήτη αφού 
ο Κορδάτος κατακρίνει τον 
Καποδίστρια με τον πιο υποτι-
μητικό τρόπο, ο Σκληρός τον 
παρουσιάζει ως απολυταρχικό 
μονάρχη πειθήνιο του τσάρου κι 
ο Σβορώνος τον περιγράφει ως 

δικτάτορα και ανίκανο. Ομολο-
γούν όμως και οι τρείς για την 
θεμελιώδη πάλη του στην σύ-
σταση του κράτους. 
Την κηδεμονία για την ιστορική 
μνήμη του Καποδίστρια έρχεται 
να εξασφαλίσει συνειδητά την 
δεκαετία του 1930 το Εθνικόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών με την 
μετονομασία του σε «Καποδι-
στριακόν» (ΕΚΠΑ σήμερα) αλλά 
και στα Προπύλαιά του με την 
ανέγερση του ανδριάντα του 
κυβερνήτη. Το 1933 γίνονται τα 
αποκαλυπτήρια του ανδριάντα 
του Καποδίστρια στο Ναύπλιο, 
μια κίνηση του πλέον σχετικά 
ώριμου ελληνικού κράτους 
όπου απέδωσε ανάλογο φόρο 
τιμής και σεβασμό στην πόλη 
από την οποία κυβέρνησε με 
πάθος και δολοφονήθηκε ο κυ-
βερνήτης. Μετά την απελευθέ-
ρωση (1944) προσωπογραφίες 
του Καποδίστρια αποτυπώθη-
καν στα εθνικά νομίσματα της 
δραχμής και του ευρώ σήμερα.
Ο εμβληματικός Πρόεδρος της 

Για την υστεροφημία λοιπόν και την 
«αποκατάστασή» του στην εθνική μας 

ιστορία ο Καποδίστριας μερίμνησε 
μόνος του χωρίς να έχει την ανάγκη 

της ιστορικής αναγνώρισης από κανένα 
σύστημα.
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1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα

Γ΄ Ελληνικής Δημοκρατίας, ο θε-
σμικά ανώτερος εκπρόσωπος 
του νέου (μετά την πτώση της 
δικτατορίας) Συντάγματος του 
1975 και διακεκριμένος ακαδη-
μαϊκός Κωνσταντίνος Τσάτσος 
δηλώνει σε ομιλία του το 1976 
ότι πρόκειται περί ανοησίας το 
να θεωρείται αντιδημοκρατική 
η κυβερνητική πολιτική του Κα-
ποδίστρια συμπληρώνοντας ένα 
εγκωμιαστικό πορτραίτο για την 
ακέραιη, ικανή προσωπικότητά 
και τις βαθιά ηθικές αρετές του 
κυβερνήτη.
Για την υστεροφημία λοιπόν και 
την «αποκατάστασή» του στην 
εθνική μας ιστορία ο Καποδίστρι-
ας μερίμνησε μόνος του χωρίς 
να έχει την ανάγκη της ιστορι-
κής αναγνώρισης από κανένα 
σύστημα. Σε επίσημα κυβερνη-
τικά έγγραφα μαρτυράται ότι ο 
Καποδίστριας είχε υποθηκεύσει 
κτηματική περιουσία του προκει-
μένου να εξασφαλίσει χρηματικά 
δάνεια για την τροφοδοσία ελλη-
νικών οικογενειών που στερού-
νταν τον άρτον τον επιούσιον. Η 
ανιδιοτέλεια του επιβεβαιώνε-
ται επίσης στην επιστολογραφία 
του όπου συνεισφέρει με προ-
σωπικό εισόδημα σε κρατικές 
δομές όπως ορφανοτροφεία, 

στρατός, σχολεία αλλά κι από 
την επανειλημμένη άρνησή του 
να λαμβάνει τον υψηλό μισθό που 
του προσέφερε η εθνοσυνέλευ-
ση. Ο στρατηγός Μακρυγιάννης 
διαπιστώνει ότι ο Καποδίστριας 
σιτίζονταν με απίστευτη λιτότη-
τα, ενώ ο ιστορικός του 21΄ Τερ-
τσέτης αναφέρει πως κατά την 
άφιξή του στην Αίγινα ο Καποδί-
στριας εξεπλάγην από την πείνα 
και την φτώχεια των νησιωτών 
ώστε προέτρεψε τον Πετρό-
μπεη να ντύνονται απλά και να 
τρώνε φθηνή και σκάρτη τροφή 
δηλώνοντάς του έτσι ότι πρέπει 
να αποτελέσουν υπόδειγμα για 
να κυριαρχήσει απόλυτη φειδώ. 
Η φιλοπατρία του Καποδίστρια 
διαπιστώνεται κι από τις προ-
σωπικές θυσίες στην ζωή του, 
αφού επέλεξε να παραιτηθεί από 
την πολυτελή καθημερινότητά 
του ως ΥΠΕΞ του τσάρου (εκεί-
νο δηλαδή το αξίωμα που ακόμη 
κι όταν το κατείχε προωθούσε 
αδιάκοπατο ελληνικό συμφέ-
ρον) και να έρθει να κυβερνήσει 
σε έναν κρανίου τόπο σαν πένης 
με πολλές στερήσεις όπως γρά-
φουν οι ξένοι σφοδροί επικριτές 
του ιστορικοί Finlayκαι Thierch. 
Ήταν γνωστή η αντιπάθεια του 
Καποδίστρια για την προσέγγιση 

των Βρετανών στο ελληνικό ζή-
τημα από το 1825, όπως επίσης 
εξίσου αμοιβαία ήταν τα αισθήμα-
τα που έτρεφε ο Άγγλος πρωθυ-
πουργός Ουέλλιγλτον για εκείνον 
καθώς θεωρούσε πως έπρεπε να 
απομακρυνθεί ο «ρωσσόφιλος» 
κυβερνήτης από την Ελλάδα την 
ίδια στιγμή που οι Ρώσοι πλησί-
αζαν στο Αιγαίο μετά την νίκη 
τους στον πόλεμο με τους Οθω-
μανούς το 1828-29. Η Αγγλία ήταν 
η πρώτη χώρα που εισηγήθηκε 
επισήμως την ανεξαρτησία της 
επαναστατημένης Ελλάδας την 
ώρα που η Ρωσία ήταν απαράδε-
κτα αδρανής, ουδέτερη και είχε 
«αδειάσει» πολλές φορές τον Κα-
ποδίστρια αφήνοντάς τον συχνά 
με οδηγό την ελπίδα. Οι υποστη-
ρικτές της Αγγλίας στην Ελλάδα 
όπως π.χ Μαυροκορδάτος άλλα 
και οι αντικυβερνητικοί προύχο-
ντες Μαυρομιχάλης, Κουντουρι-
ώτης και Κωλέττης άρχισαν να 
κατηγορούν τον Καποδίστρια ως 
τύραννο και αυταρχικό κυβερνή-
τη λόγω της καταπάτησης του 
συντάγματος και του διοικητικού 
ατομικισμού του. Βέβαια ακό-
μη και σε αυτές τις κατηγόριες 
έρχεται η ίδια η Ιστορία πάλι να 
«αποκαταστήσει» τον Καποδί-
στρια αφού μετά την δολοφονία 

του για να συνεχιστεί η θεμελίω-
ση του ελληνικού κράτους επα-
κολούθησε η ακόμη πιο αυστηρή 
δεκαετία της βαυαρικής απόλυ-
της μάλιστα μοναρχίας, γεγονός 
το οποίο δικαιολόγησε σε αρκετό 
βαθμό τον συγκεντρωτισμό της 
καποδιστριακής περιόδου. Ο Κα-
ποδίστριας απομακρύνει από τα 
αξιώματα τους αντιπάλους του, 
τους απαξιώνει επιδεικτικά ενώ 
επιδιώκει συλλήψεις και πράτ-
τει φυλακίσεις προσώπων που 
ήταν αγωνιστές του 1821 και την 
εξέλιξη της όλης υπόθεσης την 
γνωρίζουμε• Οι τιμημένοι Μανιά-
τες αγωνιστές της Επανάστασης 
γίνονται φονιάδες κι ο κάποτε 
έξοχος και διαπρεπής Έλληνας 
διπλωμάτης στα συμβούλια των 
ισχυρών της Ευρώπης Καποδί-
στριας βρίσκει μοιραίο θάνατο 
αφήνοντας πίσω του μια ορατή 
εθνική παρακαταθήκη.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΡΥΦΤΟΣ - ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ
Ενδεικτικές Πηγές: 
• Χρήστος Λούκος, «Οι ιδρυτές 
της νεότερης Ελλάδας - Ιωάννης 
Καποδίστριας», εκδ: ΤΑ ΝΕΑ, Αθή-
να, 2020
• «Επιστολαί Ιωάννου Καποδί-
στρια, Κυβερνήτου της Ελλά-
δος»,τυπ: Κ.Ράλλη, Αθήνησιν, 1841
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Athina Hotel Corfu
Το Athina Hotel Corfu, στον Άγιο Στέφανο Αυλιωτών, αναζητά 
προσωπικό για τη θερινή σεζόν στις παρακάτω θέσεις:
Διαθέσιμες θέσεις:
	 • Βοηθός Μάγειρα (Β’ ή Γ’ μάγειρας)
	 • Βοηθός Σερβιτόρου
	 • Barman / Barwoman
	 • Καμαριέρα
Προσφέρουμε: • Ανταγωνιστικό μισθό • Ρεπό • Πλήρη ασφά-
λιση • Όλα τα νόμιμα επιδόματα και δώρα, όπως προβλέπει η 
νομοθεσία • Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον
Απαραίτητα προσόντα (ανά θέση):
	 • Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
	 • Γνώση της αγγλικής γλώσσας τουλάχιστον (ή και γερ-
	 μανικά)
	 • Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί
 Τοποθεσία: Άγιος Στέφανος Αυλιωτών, Κέρκυρα
 Διάρκεια: Θερινή σεζόν 2026 / Μάιος - Οκτώβριος
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν βιογραφικό 
στο hotelathina@yahoo.gr ή να επικοινωνήσουν απευθείας 

με το ξενοδοχείο στο τηλ.: 6971897154

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ 
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ TRYP ΣΤΗ ΔΑΣΙΑ
 
Από το ξενοδοχείο TRYP στη Δασιά ζητούνται οι παρακάτω ει-
δικότητες:
	 • Σέρβις
	 • Βοηθός σερβιτόρου
	 • Νυχτερινός υπάλληλος υποδοχής
Προσφέρεται και διαμονή εάν χρειαστεί.
Απαραίτητη γνώση Η/Υ και αγγλικών – Ιδανικές συνθήκες εργα-
σίας και πληρωμών!
 
Καλέστε ώρες γραφείου στο 6943107525 ή στείλτε το βιογρα-
φικό σας με φωτογραφία στο contact@trypcorfudassia.com

Τηλ. Επικοινωνίας: 6943107525
Email: contact@trypcorfudassia.com

Ζητείται προσωπικό από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ
και τα Super Market Markas

• Ζητείται οδηγός από την εταιρεία Μ. Καραγιαννίδης ΑΕ. Τηλ. 
Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται προσωπικό αποθήκης από την εταιρεία Μ. Καραγιαν-
νίδης ΑΕ Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292232
• Ζητείται ένα άτομο αυξημένων υποχρεώσεων/υπεύθυνος και 
άλλο ενα άτομο για το τμήμα τυριών/αλλαντικών από το super 
market Markas στη Γαρίτσα.

Τηλ. Επικοινωνίας: 6942292233

DIELLAS
Tο super market DIELLAS ζητάει προσωπικό για την κάλυψη των 
θέσεων:
α)της πωλήτριας/ταμίας,
β)του πωλητή κρεοπωλείου και
γ)του αποθηκάριου, με μόνιμη απασχόληση.

Αποστολή βιογραφικών στο cv@diellas.eu Email: cv@diellas.eu

Κέρκυρα – Αθήνα: SkyExpress: 21:55
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:10, 18:50, SkyExpress: 06:45, 
15:00, 20:10
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: SkyExpress: 21:55
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 08:00, 09:10, 10:15, 11:20, 
13:05, 14:40, 21:25, 22:05, 23:05, 23:20, SkyExpress: 09:00, 23:15

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 10:00, 
10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 15:00, 15:30, 
17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 08:30, 
10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 16:30, 17:00, 
17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 13:45
Από και προς Διαπόντια νησιά: Αγ. Στέφανος – Ερείκουσα: 09:00, 
Ερείκουσα – Αγ. Στέφανος: 10:00, Αγ. Στέφανος – Μαθράκι: 
11:15, Μαθράκι – Οθωνοί: 12:00, Οθωνοί – Μαθράκι: 13:30, Μα-
θράκι – Αγ. Στέφανος: 14:20
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 17:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ΝΑΟΚ φέτος έχει κάνει εξαι-
ρετικές εμφανίσεις και αποτέλεσμα αυτού 
είναι η 1η θέση που έχει στον Βόρειο Όμι-
λο της Α2 πόλο ανδρών που του δίνει το δι-
καίωμα να ονειρεύεται άνοδο στην Α1 μετά 
από πάρα πολλά χρόνια. Μετά από 9 συνεχό-
μενες νίκες στο φετινό πρωτάθλημα ΝΑΟΚ 
έχασε από την Ηλιούπολη και στο τελευταίο 
ματς ήλθε 11-11 με τον ΟΥΚ Βόλου, έχοντας 
απώλειες βαθμών που όμως τον διατηρούν 
στην 1η θέση με 4 βαθμούς διαφορά από τον 
2ο και μόλις τρεις αγώνες να απομένουν. 
Ο παλιός άσσος του ΝΑΟΚ και της Εθνικής 
μας, Σπύρος Καρδόνας είναι στο τιμόνι και η 
δουλειά του (μαζί με τους συνεργάτες του) 
σε όλο το τμήμα υδατοσφαίρισης εξαιρετι-
κή. Μίλησε στο Pisina.net μετά το 11-11 με 
τον ΟΥΚ Βόλου και δήλωσε ότι ομάδα μπορεί 
να επιστρέψει άμεσα στις νίκες στο επόμενο 
ματς εκτός με την ΝΕ Πατρών.
Η δήλωσή του: «Με δεδομένες τις απώλει-
ες του Βέκου (τιμωρημένος), Γκαράνη και 
Γιαννιώτη (τραυματίες από το παιχνίδι με 
την Ηλιούπολη) τα πρόβλημα ήταν πολλά για 
εμάς. Παρόλα αυτά ελέγξαμε το παιχνίδι για 
τρία οκτάλεπτα. Μετά αποβολή του Τίγκα στο 
τέλος της τρίτης περιόδου και του Κουλούρη 
στις αρχές της Τετάρτης, δεν μπορέσαμε επι-
θετικά να βρούμε λύσεις και με κάποια παιδι-
κά λάθη στην άμυνα ήρθε η ισοπαλία.
Εδώ θα ήθελα να εκφράσω την απορία μου 
γιατί σε ένα παιχνίδι που δεν υπήρχε γενικό-
τερη ένταση, δόθηκαν 7 κόκκινες κάρτες. Σί-
γουρα η απώλεια των τεσσάρων βαθμών στα 
τελευταία δυο παιχνίδια, δε μας ευχαριστεί. 
Με την επιστροφή των Γιαννιώτη και Γκαρά-
νη την επόμενη αγωνιστική στο παιχνίδι με 
την ΝΕΠ πιστεύω θα γυρίσουμε στα νικηφό-
ρα αποτελέσματα. Συγχαρητήρια στην ομάδα 
του ΟΥΚ.»

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η τακτική ΓΣ της ΕΠΣ Κέρκυ-
ρας έγινε το απόγευμα της Τετάρτης 25/2 
στην αίθουσα του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Κέρκυρας, με την παρουσία 
19 ομάδων, από τις οποίες οι 17 ψήφισαν. 
Και αυτό γιατί μια ομάδα ήλθε καθυστερη-
μένα, μετά τις ψηφοφορίες και μία όχι ο 
ορισθείς αντιπρόσωπος.
Ο Πρόεδρος κ. Χρ. Χυτήρης ανέφερε ότι 
το νέο Δ.Σ αποτελείται από άτομα που 
ασχολούνται χρόνια με το ποδόσφαιρο, 
το αγαπάνε και είναι γνώστες των συν-
θηκών που αντιμετωπίζουν παίκτες και 
παράγοντες και διαβεβαίωσε ότι θα δια-
θέσει αυτό το Δ.Σ. όλες του τις δυνάμεις 
για την αναβάθμιση του Κερκυραϊκού 
ποδοσφαίρου. Έγινε ενημέρωση από την 
επιτροπή διοργάνωσης πρωταθλημάτων, 
κυπέλλου, υποδομών και την τεχνική επι-
τροπή, της διαιτησίας των παρατηρητών, 
πειθαρχική, ασφάλειας γηπέδων και πρό-
σληψη βίας και τονίστηκε ότι η έλλειψη 
γηπέδων και ικανού αριθμού διαιτητών 
αναγκάζει την Ένωση να μην μπορεί να 
φτιάξει ένα μακροχρόνιο αγωνιστικό πρό-
γραμμα.
Για το διοικητικό απολογισμό ο εκπρόσω-
πος της Βολίδας έκανε παράπονα για τον 
ορισμό όλων των αγώνων της ομάδας του 
Σάββατο, όπως και για την καθυστέρηση 
της ανακοίνωσης του προγράμματος και 
καταψήφισε τον απολογισμό ενώ τα άλλα 
16 σωματεία τον υπερψήφισαν.
Τον οικονομικό απολογισμό του τριμήνου 
καθώς και τον προϋπολογισμό του 2026 

ανέλυσε ο Σπ. Μέριανος με τον σώμα και 
πάλι με 16 ναι και ένα όχι (της Βολίδας) 
τους υπερψήφισε, ενώ τονίσΤηκε ότι όλα 
τα πρόστιμα πηγαίνουν στο ταμείο αλλη-
λεγγύης ο οποίο βοηθά ποδοσφαιριστές 
που έχουν ατυχήματα στους αγώνες.
Στην συνέχεια έγινε μια ενημέρωση από 
την Υγειονομική επιτροπή, για την ανά-
γκη ενός σχεδιασμού σε ότι αφορά τραυ-
ματισμούς παικτών την ώρα αγώνα, μια 
όμορφη και εμπεριστατωμένη ανάλυση 
και καλό είναι να εισακουστεί αυτή η ει-
σήγηση και να εφαρμοστεί από όλα τα σω-
ματεία.
Ο Πρόεδρος κ. Χυτήρης ανέφερε ότι ο 
συνυποψήφιος του στις εκλογές για πρό-
εδρος της ΕΠΣΚ κ. Ι. Βλαχόπουλος μαζί 
άλλα οκτώ άτομα σέρνουν την Ένωση στα 
δικαστήρια (ουσιαστικά όλα τα σωματεία 
αφού αυτά την αποτελούν) κατά του κύ-
ρους των εκλογών για το ποια σωματεία 
είχαν τότε δικαίωμα ψήφου. Μάλιστα 
ανέφερε ότι τους έχοντες δικαίωμα τους 
υπέδειξε η ΓΓΑ και καλό θα είναι αντί να 
τρέχει την ΕΠΣΚ στα δικαστήρια ο κ. Ι. 
Βλαχόπουλος να ήταν εδώ να μιλήσει, να 
εκφράσει τις αντιρρήσεις του, να προτεί-
νει λύσεις για τα θέματα που απασχολούν 
το Κερκυραϊκό ποδόσφαιρο.
Τέλος υπήρξε πρόταση του Ολύμπου, το 
Σάββατο 28/2/2026 να μην οριστούν αγώ-
νες των Ακαδημιών (Κ11-Κ13) εις ένδει-
ξη μνήμης και σεβασμού των 57 θυμάτων 
των Τεμπών (2 χρόνια ακριβώς μετά το 
έγκλημα) και παράλληλα να τηρηθεί σε 
όλα τα ματς ενός λεπτού σιγή, κάτι που 
παμψηφεί αποδέχθηκαν τα σωματεία.

Σπ. Καρδόνας: 
Θα επιστρέψουμε στις νίκες
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Στιγμιότυπα από τη συνέλευση της ΕΠΣΚ

Οδηγίες του Σπ. Καρδόνα σε τάιμ άουτ
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SPORTS

NION EΛΒΕΤΙΑΣ. Η UEFA δημοσίευσε χθες  την έκθεσή της για 
τη Χρηματοδότηση και τις Επενδύσεις σε Ευρωπαϊκά Συλλόγους 
(UEFA European Club Finance and Investment Landscape), η οποία 
προβλέπει ότι τα έσοδα του 2025 θα ξεπεράσουν το ρεκόρ των 
28,6 δισεκατομμυρίων ευρώ του 2024,  φτάνοντας τα 30 δισε-
κατομμύρια  ευρώ, συνεχίζοντας μια δεκαετή τάση οικονομικής 
ανάπτυξης σε όλο το άθλημα.
Συνολικά έσοδα 231 εκατομμύρια ευρώ, παρουσιάζοντας αύξη-

ση 34% σε σχέση με το 2023,  αλλά και κόστος μισθών 216 εκατ. 
ευρώ (93% των εσόδων +27% αύξηση) καταγράφει η έκθεση  στην 
αναλυτική της παρουσίαση για το ελληνικό ποδόσφαιρο. To ακα-
θάριστο τραπεζικό χρέος: 12 εκατ. ευρώ (-8 εκατ. ευρώ σε σχέση 
με το 2023)
Μεγάλα έργα σταδίων τα τελευταία 10 χρόνια: 1 έργο - 38η θέση.
Καθαρή λογιστική αξία σταδίων και παγίων: 41 εκατ. ευρώ (+ € 7 
εκατ.) - 25η θέση.

Έκθεση UEFA για την Ελλάδα: Έσοδα - έξοδα

Υπερψηφίστηκαν οι απολογισμοί 
της διοίκησης στη γενική 
συνέλευση της ΕΠΣΚ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΝ 
ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ Ε.Τ.Ε.Π.

 
Στο αριθ. 875/20.02.2026 ΦΕΚ τ. 
ΤΡΙΤΟ δημοσιεύθηκαν οι προκη-
ρύξεις για την πλήρωση δύο (2) 
θέσεων μελών Ε.Τ.Ε.Π. για τις 
ανάγκες Τμημάτων του Δημοκρί-
τειου Πανεπιστημίου Θράκης και 
συγκεκριμένα:
ΣΧΟΛΗΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ 
ΚΑΙ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ
- Μία (1) θέση μέλους Ειδικού 
Τεχνικού Εργαστηριακού Προσω-
πικού (Ε.Τ.Ε.Π.), κατηγορίας ΠΕ, 
ειδικότητας «Βιολόγων» (ΑΔΑ: 
ΨΚΗΨ46ΨΖΥ1-21Ξ)    
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
- Μία (1) θέση μέλους Ειδικού 
Τεχνικού Εργαστηριακού Προσω-
πικού (Ε.Τ.Ε.Π.), κατηγορίας ΠΕ, 
ειδικότητας «Βιολόγων» (ΑΔΑ: 
Ψ9ΡΔ46ΨΖΥ1-Ι0Α)  
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟ-
ΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ: 03.03.2026 – 
03.04.2026
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
υποβάλουν την αίτηση υποψηφιό-
τητας μαζί με όλα τα απαραίτητα 
για την κρίση δικαιολογητικά, τα 
οποία αναφέρονται στο ΦΕΚ της 
προκήρυξης, στη διεύθυνση: 
- Για το Τμήμα Μοριακής Βιολο-
γίας και Γενετικής: Γραμματεία 
Τμήματος Μοριακής Βιολογίας 
και Γενετικής του Δημοκριτείου 
Πανεπιστημίου Θράκης, Kτίριο 
Φώτης Καφάτος, Πανεπιστημιού-
πολη, 6Οχλμ Αλεξανδρούπολης 
– Μάκρης (Δραγάνα), Τ.Κ. 68100 
Αλεξανδρούπολη. 
(Περισσότερες πληροφορίες: 
τηλ. 25510 30610, e-mail: secr@
mbg.duth.gr)
- Για το Τμήμα Ιατρικής: Γραμμα-
τεία Τμήματος Ιατρικής του Δημο-
κριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, 
Πανεπιστημιούπολη, 6Οχλμ Αλε-
ξανδρούπολης – Μάκρης (Δραγά-
να), T.K. 68100, Αλεξανδρούπολη. 
(Περισσότερες πληροφορίες: 
τηλ. 25510 30928, e-mail: secr@
med.duth.gr)
Κομοτηνή 26/02/2026
 

Ο Πρύτανης
Καθηγητής Φώτιος Μάρης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ
6η Υγειονομική 

Περιφέρεια
Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων,    
Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας    
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ    
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»    
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ    
Πληρ.: Μ. Κουμπούλη    
Τηλ.: 26613-60466    
email: 
m.koumbouli@gnkerkyras.gr 
Κέρκυρα, 24/02/2026
Αριθμ. πρωτ.: 3837  
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 04/2026
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ» προκηρύσσει 
Δημόσιο Ανοιχτό Ηλεκτρονικό  
Διαγωνισμό κάτω των ορίων για 
τη σύμβαση με περιγραφή“ Πα-
ροχή υπηρεσιών Τηλεφωνικού 
Κέντρου για τις ανάγκες του Γ. Ν. 
Κέρκυρας” 
Διάρκεια σύμβασης: Ένα (1) έτος
Εκτιμώμενη αξία: 111.743,71 € 
πλέον Φ.Π.Α.
Κριτήριο κατακύρωσης: Η πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής 
άποψης προσφορά, βάσει  τιμής
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με 
χρήση του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβά-
σεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και 
Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Δι-
αδικτυακή Πύλη www.promitheus.
gov.gr).
Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 412007
Καταληκτική Ημερομηνία υπο-
βολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 
10/03/2026, ημέρα Τρίτη, ώρα 
14:00
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του 
(υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» 

και του (υπό)φακέλου «Οικονομι-
κή Προσφορά», την 13.03.2026, 
ώρα 11:00 π.μ.
 

Η Διοικήτρια
του Γ.Ν. Κέρκυρας “ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ”

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ
6η Υγειονομική 

Περιφέρεια  
Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων,    
Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας    
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ    
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»    
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ    
Πληρ.: Μ. Κουμπούλη    
Τηλ.: 26613-60466    
email: 
m.koumbouli@gnkerkyras.gr
Κέρκυρα, 24/02/2026
Αριθμ. πρωτ.: 3832    
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 03/2026
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ» προκηρύσσει 
Δημόσιο Ανοιχτό Ηλεκτρονικό  
Διαγωνισμό κάτω των ορίων 
για τη σύμβαση με περιγραφή 
“Παροχή υπηρεσιών καθαρισμού 
και απολύμανσης στις Δομές 
του Ψυχιατρικού Τομέα συμπερι-
λαμβανομένων των υπηρεσιών 
εντομοκτονίας, μυοκτονίας, οφι-
οαπώθησης, καθώς και κοπής 
χόρτων στον περιβάλλοντα χώρο 
έκαστης δομής” 
Διάρκεια σύμβασης: Ένα(1) έτος
Εκτιμώμενη αξία: 211.000,00 € 
πλέον Φ.Π.Α.
Κριτήριο κατακύρωσης: Η πλέον 
συμφέρουσα από οικονομικής 
άποψης προσφορά, βάσει  τιμής
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με 
χρήση του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβά-
σεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και 
Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Δι-
αδικτυακή Πύλη www.promitheus.
gov.gr).
Α/Α Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 411004
Καταληκτική Ημερομηνία υπο-
βολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 
09/03/2026, ημέρα Δευτέρα, ώρα 
14:00
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του 
(υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» 
και του (υπό)φακέλου «Οικονομι-
κή Προσφορά», την 12.03.2026, 
ώρα 11:00 π.μ.
 

Η Διοικήτρια
του Γ.Ν. Κέρκυρας “ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ”

ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟ-
ΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥ-

ΘΥΝΣΗ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΕΠ
Πληροφορίες: Κωνσταντίνα 
Ψωφάκη
Τηλέφωνο: +30 26510 07195
e-mail: kpsofakik@uoi.gr
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Αριθμ. Πρωτ. 6998/25-02-2026

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
 
Στο ΦΕΚ Γ’ 775/17.02.2026,με 
ημερομηνία κυκλοφορίας στις 
18-02-2026,δημοσιεύτηκε η υπ’ 
αριθμ. 5712/16-02-2026 προκή-
ρυξη πλήρωσης μιας (1) κενής 
θέσης μέλους Δ.Ε.Π. του Πανεπι-
στημίου Ιωαννίνων, ως εξής: 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙ-
ΚΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗ-
ΜΩΝ
Μια (1) κενή θέση μέλους Δ.Ε.Π. 
στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθη-
γητή με θητεία με γνωστικό́ αντι-
κείμενο: «Μαθηματική Οικονομι-
κή» του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP54120
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων και δικαιολογητικών λή-
γει στη 01-04-2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαιο-
λογητικά, όπως αναφέρονται στο 
ΦΕΚ δημοσίευσης της προκήρυ-

ξης, στο πληροφοριακό σύστημα 
«ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.
gov.gr).
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι υποψήφιοι να απευθύνονται 
στη Γραμματεία Τμήματος Οικο-
νομικών Επιστημών της Σχολής 
Οικονομικών και Διοικητικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων στα τηλέφωνα +30 
2651007499 και 07498 (Ταχυδρο-
μική Διεύθυνση: Πανεπιστημιού-
πολη Ιωαννίνων - Τ.Κ. 451 10).
 

Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

ΑΝΝΑ Κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN  
ΕΚΠΑ 26/02/2026
Α.Π. 21673     
                                  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Το Πανεπιστήμιο Αθηνών ανακοι-
νώνει ότι στο ΦEK 874/20.2.2026 
(τ. Γ΄) δημοσιεύτηκε η προκήρυξη 
μιας (1) θέσης ΔΕΠ ως εξής:
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΟΜΕΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟ-
ΓΙΑΣ
 Πανεπιστημιούπολη, 15772, Αθή-
να, Άνω Ιλίσια  τηλ. 210 7275872)
Αριθ. Προκήρυξης : 
19091/19.2.2026  (ΑΔΑ: 6ΥΤΝ46Ψ-
Ζ2Ν-4ΞΚ)
-Μία (1) θέση ΔΕΠ στη βαθμίδα 
του Καθηγητή με γνωστικό αντι-
κείμενο «Δογματική Θεολογία και 
Πολιτισμός».
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων λήγει στις 27.4.2026
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 
που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη 
διαδικτυακή διεύθυνση https://
apella.minedu.gov.gr αίτηση υπο-
ψηφιότητας καθώς και όλα τα 
αναγκαία για την κρίση δικαιολο-
γητικά, όπως αυτά αναφέρονται 
στο ΦΕΚ της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στην 
Γραμματεία του Τμήματος Θεο-
λογίας.
 

Αθήνα, 26.2.2026
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
EΘNIKO KAI 
KAΠOΔIΣTPIAKO
ΠANEΠIΣTHMIO 

AΘHNΩN
ΕΚΠΑ 26/02/2026
Α.Π. 21569
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 
Tο Εθνικό και Καποδιστριακό Πα-
νεπιστήμιο Αθηνών ανακοινώνει 
ότι στο ΦEK 855/19-2-26τ.Γ΄ δη-
μοσιεύτηκε προκήρυξη μίας (1) 
θέσης ΔΕΠ, ως εξής:
ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΜΗΜΑ ΝΟΜΙΚΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ Α΄ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
(συν. 16-1-26)
(Ακαδημίας 47, Αθήνα, Τ.Κ. 10672, 
τηλ. 2103688655)
• Αριθμός Προκήρυξης: 18347/18-
2-26 (ΑΔΑ: 629Λ46ΨΖ2Ν-21Σ)
Μία (1) θέση ΔΕΠ στην βαθμίδα 
του Αναπληρωτή Καθηγητή με 
γνωστικό αντικείμενο: «Αστικό 
Δίκαιο»
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων λήγει την 27-4-26
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε-
νοι, που έχουν τα νόμιμα προσό-
ντα, να υποβάλουν ηλεκτρονικά 
στη διαδικτυακή διεύθυνση http://
apella.minedu.gov.gr αίτηση υπο-
ψηφιότητας, καθώς και όλα τα 
αναγκαία για την κρίση δικαιολο-
γητικά, όπως αυτά αναφέρονται 
στο ΦΕΚ της Προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να απευθύνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος Νομι-
κής.
 

Αθήνα, 26-2-26
Ο Πρύτανης

Καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΜΕΛΟΥΣ 
Δ.Ε.Π. ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΝΟΙΚΤΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
 
Το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
ανακοινώνει ότι με την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 3362/16.02.2026προκήρυ-
ξη (ΑΔΑ:9ΩΗΕ46ΨΖΣΘ-0Ψ4),  που 
δημοσιεύτηκε στο υπ΄ αριθμ. ΦΕΚ 
872/20.02.2026/τ. Γ΄, προκηρύσσε-
ται μία κενή (1) θέση μέλους Δ.Ε.Π. 
ως εξής:
ΜΟΝΟΤΜΗΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙ-
ΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟ-
ΓΙΑΣ
Μία (1) κενή θέση μέλους Δ.Ε.Π. 
στη βαθμίδατης/του «Αναπληρώ-
τριας/Αναπληρωτή Καθηγήτριας/

Καθηγητή» με γνωστικό αντικεί-
μενο «Πειραματική Αστροσωματι-
διακή Φυσική» (με κωδικό ΑΠΕΛ-
ΛΑ:APP54240).
 Η προθεσμία υποβολής υποψηφιο-
τήτων λήγειστις 28.04.2026.
Όσοι επιθυμούν να υποβάλουν 
αίτηση υποψηφιότητας σε θέση 
εκλογής εγγράφονται στο σύστημα 
ΑΠΕΛΛΑ και υποβάλλουν ηλεκτρο-
νικά μέσω του ως άνω συστήμα-
τος (https://apella.minedu.gov.gr), 
εντός αποκλειστικής προθεσμίας 
δύο (2) μηνών, και επί ποινή απα-
ραδέκτου, από την επόμενη της 
ημερομηνίας ανάρτησης (δημοσί-
ευσης) στο ως άνω πληροφοριακό 
σύστημα, την αίτηση υποψηφιότη-
τας με την ταυτόχρονη υποβολή, 
και με την αυτή μορφή, τα απαιτού-
μενα δικαιολογητικά, όπως αυτά 
αναφέρονται στο ως άνω ΦΕΚ δη-
μοσίευσης της προκήρυξης.
Για περισσότερες πληροφορίες οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευ-
θύνονται στην Γραμματεία της Μο-
νοτμηματικής Σχολής Θετικών Επι-
στημών & Τεχνολογίας(Πάροδος 
Αριστοτέλους 18, ΤΚ 26335 Πάτρα, 
τηλ.2610367540 & 2610367542 
email:secretariat-sst@eap.gr).
 

Ο Πρύτανης του Ε.Α.Π
Καθηγητής Εμμανουήλ Κουτούζης

Ζητείται Υπάλληλος για Γραμματειακή 
Υποστήριξη / Τιμολόγηση

 
Αναζητούμε άτομο για τη θέση Γραμματειακής Υποστήριξης / 
Τιμολόγηση με οργανωτικές ικανότητες και διάθεση για συνερ-
γασία.
Αρμοδιότητες:
	 • Γραμματειακή υποστήριξη (τηλέφωνα, email, οργάνωση 
αρχείων)& τιμολόγηση
	 • Υποστήριξη καθημερινών αναγκών του γραφείου
Απαραίτητα προσόντα:
	 • Άριστη γνώση Η/Υ
	 • Γνώση MS Word & Excel
	 • Επικοινωνιακές δεξιότητες
	 • Πνεύμα ομαδικότητας και υπευθυνότητα
	 • Γνώση Αγγλικών
Παροχές:
	 • Ευχάριστο και υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον
	 • Η συνεργασία μπορεί να είναι είτε 6μηνης διάρκειας 
είτε μακροχρόνια (ετήσια)
	 • Συνεχές - Σταθερό ωράριο
	 • Εκπαίδευση και καθοδήγηση
 

Αποστολή βιογραφικών στο info@zabelis.com

mailto:info@zabelis.com


ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Γ.Σ. Κέρκυρας 2018 που από την 
ίδρυσή του έχει βοηθήσει και αυτός τα μέγιστα 
για την περαιτέρω ανάπτυξη του στίβου στο 
νησί μας, μάλιστα βαθμολογικά είναι ψηλότερα 
από άλλα σωματεία, προχωράει στην ετήσια τα-
κτική Γενική του Συνέλευση και όπως αναφέρει 
η πρόσκληση θα γίνει το απόγευμα στις 18 Μαρ-
τίου.
Η τακτική Γενική Συνέλευση των μελών του Σω-
ματείου η οποία θα λάβει χώρα, την 18 Μαρτίου 
2026 ημέρα Τετάρτη με ώρα έναρξης την 14:00, 
στο εργατικό κέντρο Κέρκυρας.
Τα θέματα της Ημερησίας Διάταξης είναι τα 
εξής:
Εκλογή τριμελούς προεδρείου Γενικής Συνελεύ-
σεως
Α) Έκθεση πεπραγμένων Διοικητικού Συμβου-
λίου από 01/01/2025 μέχρι 31/12/2025. Έγκρι-
ση διοικητικού - οικονομικού απολογισμού 
για το χρονικό διάστημα από 01/01/2021 έως 
31/12/2021 και απαλλαγή της διοίκησης από 
κάθε ευθύνη.
Β) Οικονομικός και Ταμειακός Απολογισμός Εσό-
δων/Εξόδων από 01/01/2025 μέχρι 31/12/2025
Γ) Έγκριση Απολογισμού και Ισολογισμού και 
απαλλαγή της διοίκησης από κάθε διαχειριστι-
κή ευθύνη.
Διαγραφή μελών του Συλλόγου βάσει του νόμου 
και του καταστατικού
Διάφορα θέματα Δ.Σ. και Μελών
Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας η Γενι-
κή Συνέλευση θα επαναληφθεί την Τετάρτη 18 
Μαρτίου 2026, στον ίδιο χώρο και ώρα έναρξης 
την 18:00.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΝΙΟΝ. Σήμερα στο σπίτι του ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου στη 
Νιόν (Ελβετία), θα πραγματοποιηθεί η κλήρωση της φά-
σης των «16», των προημιτελικών και των ημιτελικών του 
Champions League, η οποία θα προηγηθεί εκείνων του Europa 
League (14:00) και Conference League (15:00).
Απευθείας έχουν προκριθεί:
Άρσεναλ (ΑΓΓ), Μπάγερν Μονάχου (ΓΕΡ), Λίβερπουλ (ΑΓΓ), 

Τότεναμ (ΑΓΓ), Μπαρτσελόνα (ΙΣΠ), Τσέλσι (ΑΓΓ), Σπόρτινγκ 
Λισαβόνας (ΠΟΡ), Μαντσεστερ  Σίτι (ΑΓΓ)

Από τα playoffs  προκρίθηκαν: Ρεάλ Μαδρίτης (ΙΣΠ), Παρί Σεν 
Ζερμέν (ΓΑΛ), Νιούκαστλ (ΑΓΓ), Ατλέτικο Μαδρίτης (ΙΣΠ), 
Αταλάντα (ΙΤΑ), Λεβερκούζεν (ΓΕΡ), Γαλατασαράι (ΤΟΥΡ), 
Μπόντο/Γκλιμτ (ΝΟΡ).

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αρκετή καθυστέρηση η Ένω-
ση έδωσε το πρόγραμμα της 18ης αγωνι-
στικής των τοπικών πρωταθλημάτων, 
που είναι η τελευταία για την Β΄ κατηγο-
ρία και έχει ματς αδιάφορα βαθμολογικά. 
Στην Α΄ το ενδιαφέρον είναι στην κορυφή, 
εντός έδρας παίζουν την Κυριακή ΟΦΑΜ 
και Ολυμπιάδα ενώ ο Θιναλιακός θα πάρει 
τους βαθμούς χωρίς αγώνα.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:
 
Πρόγραμμα (18η αγ.)
Α ΕΠΣΚ
Σάββατο 28/2/2026 ώρα 16.30: Όλυμπος 
- Αναγέννηση Περιβολίου, Οδυσσέας - Μ. 
Αλέξανδρος α.α. 3-0, Θιναλιακός – Κερ. 
Αγ. Νικολάου α.α. 3-0
Κυριακή 1/3/2026:ν 12.00 ΟΦΑΜ – ΑΟ 

Παξοί, 16.00 Ολυμπιάδα – ΑΣ Βολίς, 16.00 
Κρόνος – Αστέρας Πετριτή. Ρεπό Αχιλλέ-
ας Νυμφών.
 
Β΄ ΕΠΣΚ Βορράς
Πέμπτη 26/2/2026: Ηρακλής Σφακερών - 
Δίας
Σάββατο 28/1/2026: 16.00 ΑΟ Λιαπάδων 
– ΑΕ Φαιάκων
Κυριακή 1/3/2026: 16.00 Εθν. Περουλά-
δων – ΑΟ Κέρκυρα, 12.30 ΠΑΟ Κορακιά-
νας – ΑΕ Ρόπα. Ρεπό ο ΑΟ Φοίνικες
 
Β΄ ΕΠΣΚ Νότος
Σάββατο 28/2/2026:β 16.00 ΑΟ Κάβου – 
ΠΕΚΑ, ΑΕ Καναλίων – Κερκυραϊκός α.α. 
0-3
Κυριακή 1/3/2028: 12.30 Ηρακλής Αγ. 
Δέκα- Βασιλάτικα, 16.00 ΠΑΟ Σφακιανάκη 
– Όλυμπος Β. Ρεπό Ατρόμητος Στρογγυ-
λής

Την Κυριακή ΟΦΑΜ - Παξοί 
και Ολυμπιάδα - Βολίδα

Ο ΓΣ Κέρκυρας 2018 τακτική ΓΣ 
στις 18 Μαρτίου

Σήμερα οι κληρώσεις για τις ευρωπαϊκές διοργανώσεις

Για την Α΄ ΕΠΣΚ μόνο το ματς Όλυμπος – Αναγέννηση θα γίνει το Σάββατο, εδώ φάση από την αναμέτρηση των δυο 
ομάδων στον α΄ γύρο 
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Την Τετάρτη 18 Μαρτίου στο Εργατικό Κέντρο



Πρόσκληση σε κορίτσια 10-17 
ετών να γνωρίσουν το κρίκετ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ελληνική Ομοσπονδία Κρίκετ κάνει 

μεγάλη προσπάθεια διάδοσης του αθλήματος τα 
νέα παιδιά και έχοντας να υλοποιήσει το 

πρόγραμμα Yeah! Girls, ξεκινάει στην 
Κέρκυρα σήμερα Παρασκευή 27 

Φεβρουαρίου, εκδηλώσεις 
με στόχο να προσελκύσει 

κορίτσια 10-17 ετών στο 
άθλημα. Μην ξεχνάμε 

ότι υπάρχουν στο νησί 
μας γυναικείες ομάδες, 
μετέχουν στα Πανελ-
λήνια πρωταθλήμα-
τα, ενώ υπάρχει και 
Εθνική Ελλάδος (με 
βάση κορίτσια της 
Κέρκυρας) που μας 
εκπροσωπεί στην Ευ-
ρώπη και παράλληλα 

θα μπει στη διαδικασία 
των αγώνων διεκδίκη-

σης μιας θέσης στους 
Ολυμπιακούς αγώνες του 

Λος Άντζελες το 2028.
Για το νέο πρόγραμμα υπάρχει 

λεπτομερής ενημέρωση.
 

Το δελτίο Τύπου: Η Ελληνική Ομοσπονδία Κρίκετ 
(ΕΛ.Ο.Κ) παρουσιάζει το πρόγραμμα Yeah! Girls 
«Ναι Κορίτσια», μια δράση αποκλειστικά για κο-
ρίτσια 10-17 ετών που θέλουν να γνωρίσουν το 
κρίκετ ή να δοκιμάσουν τις ικανότητές τους σε 
ένα διασκεδαστικό, φιλικό και ασφαλές περιβάλ-
λον μόνο για κορίτσια. Το πρόγραμμα εντάσσεται 
στις δράσεις του ευρωπαϊκού #BeActive 2026, 
προωθώντας την ενεργητικότητα, τη συμμετοχή 
και την ευεξία μέσα από τον αθλητισμό.
Οι συμμετέχουσες θα έχουν την ευκαιρία να μά-
θουν βασικές δεξιότητες του κρίκετ, να παί-
ξουν σε αγώνες με απλοποιημένους κανόνες, να 
αναπτύξουν δεξιότητες στο batting, bowling και 
fielding, και να συνεργαστούν με άλλα κορίτσια 
σε ένα φιλικό περιβάλλον χωρίς αποκλεισμούς. 
Ο εξοπλισμός νέος και καινοτόμος έχει διατεθεί 
από το ICC προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για 
όλες τις εκδηλώσεις.
Η πρώτη εκδήλωση του προγράμματος θα πραγ-
ματοποιηθεί την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 
στην Κάτω Πλατεία της Κέρκυρας από τις 10.00 
μέχρι τις 13.00 με τη συμμετοχή μαθητριών του 
2ου Γυμνασίου Κέρκυρας. Οι δράσεις θα συνεχι-
στούν... Μείνετε Συντονισμένοι!
Σας περιμένουμε να δοκιμάσετε το κρίκετ, να δια-
σκεδάσετε και να γίνετε μέρος μιας ενεργής, ισό-
τιμης και μοναδικής αθλητικής εμπειρίας μόνο 
για κορίτσια!

ΑΒΑΝΑ. Η Ομοσπονδία Μπέιζμπολ και Σόφτμπολ της Κούβας 
ανακοίνωσε ότι η κυβέρνηση των Ηνωμένων Πολιτειών αρ-
νήθηκε τη χορήγηση βίζας σε οκτώ μέλη της αποστολής που 
επρόκειτο να εκπροσωπήσουν τη χώρα στο World Baseball 
Classic. Μεταξύ όσων δεν έλαβαν άδεια εισόδου συμπεριλαμ-
βάνονται ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, Χουάν Ρεϊνάλντο 
Πέρες Πάρδο, ο γενικός γραμματέας Κάρλος ντελ Πίνο 

Μουνιόθ, καθώς και ο προπονητής και θρύλος του 
κουβανικού μπέιζμπολ, Πέδρο Λουίς Λάσο Ιγκλέ-

σιας. Η ανακοίνωση της κουβανικής πλευράς 
αναφέρει ότι η απόφαση γνωστοποιή-

θηκε xωρίς να δοθούν oι λόγοι 
της άρνησης.

Την Τετάρτη 4/3 
ΓΣ και εκλογές 
στον ΑΣ Ιόνιος
ΚΕΡΚΥΡΑ. Είναι η επο-
χή των τακτικών ΓΣ στα 
σωματεία, αφού με βάση 
το νέο αθλητικό νόμο 
υποχρεούνται να κάνουν 
διοικητικούς και οικονο-
μικούς απολογισμούς, ενώ 
αρκετά από αυτά προχω-
ράνε και σε εκλογές, στις 
οποίες είναι απαραίτητο 
να υπάρχει δικαστικός 
αντιπρόσωπος.
Ο ΑΣ Ιόνιος η κορυφαία 
(με βάση την συμμετοχή 
σε Πανελλήνια πρωταθλή-
ματα) ομάδα του νησιού 
τα τρία τελευταία χρόνια 
προχωράει σε σύγκληση 
Γενικής Συνέλευσης και σε 
εκλογική διαδικασία την 
ερχόμενη Τετάρτη 4 Μαρ-
τίου, όπως αναφέρει και η 
πρόσκληση στα μέλη της.
Η πρόσκληση
Καλούνται τα μέλη του 
Σωματείου ΙΟΝΙΟΣ ΑΣ σε 
τακτική Γενική Συνέλευση, 
λόγω παρέλευσης 3ετίας 
του Δ.Σ. στα γραφεία μας 
επί της Μαντζάρου 24, 1ος 
Όροφος στην Κέρκυρα την 
Τετάρτη 4/3/2026 και ώρα 
17.00.
Θέματα: Έκθεση πεπραγ-
μένων απερχόμενου Δ.Σ., 
Εκλογή Εξελεγκτικής 
Επιτροπής,  Αρχαιρεσίες 
ανάδειξης νέου Δ.Σ.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΗΠΑ: Άρνηση βίζας 
σε μέλη της κουβανικής 
αποστολής για το World 

Baseball Classic
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Η αφίσα του προγράμματος
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